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Για τό Νομοσχέδιο γιά τά ΤΕΙ

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΟΝ
ΚΑΙ ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΟΥ ΤΕΕ)ΤΑΚ

ΑΠΟ το ΤΕΕ)ΤΑΚ εκδό 
θηκε η παρακάτωανακοίνωση

Η προώθηση του Σ.Ν. για 
τα ΤΕΙ με την διαδικασία του 
επείγοντος μας βρίσκει εντελώς 
αντίθετους και μας δίνει την ε 
ντύπωση άτι έτσι αποφεύγεται 
να φορτιστεί το θέμα αιπ' όλες 
που τις πλευρές για να απόδει- 
ιχθεί τελικά τί συμφέρει την Τε 
χνικήι Παιδεία· και την Avaww 
ξη του τόπου. Με συνοπτικές 
διαδικασίες δεν ψηφίζονται νό­
μοι που πρόκειται να κρίνουν 
την τεχνολογική ανάπτυξη.

Μένουμε με την εντύπωση ό 
τι με αυτόν τον τρόπο συγκα­

Γιά τίς διαπραγματεύσεις

11 ίΜΙΜΟ ΙΜΙΟ ΑΜΗ 
ΟΠΟΜΜΤ IK ΜΙΗ»

ΑΘΗΝΑ 11 (AIDE)—
Ο υφυπουργός τύπου Δημή- 

τρης Μαρούδας δήλωσε ότι δεν 
υπάρχει τίποτε όταν ρωτήθηκε 
για τη στάση της κυβέρνησης 
στην πρόταση του ηγέτη των 
Δρούζων κ. Τζουμπλαντ, να γί 
νει σε Ελληνικό πλοίο·, που θα 
έφερνε την Λιβανική ση·μ«ία, 
το Συμβούλιο Εθνικής Ενότη­
τας για την ειρήνευση στο Λι 
ιβανο.

Μέ την ευκαιρία ο κ. Μαρού 
ιδας είπε ότι η Ελληνική κυβέρ 
νηση αποδέχτηκε κατ' αρχήν 
να μετάσχουν Έλληνες στην ο 
μόδα παρατηρητών διότι ακόμη

: ΜΜΠΜ MHHMI

: ’Από την Άνατολία... ί

Η είδηση αιπό την Άγκυρα. 
Συγκλονιστική. Να τι λέει:

«Ο πατέρας του 22χρονου Σο- 
νέρ Μαγίρ, ενός από τους φερό- 
μενους ως δράστες της επίθεσης 
στις 15 Ιουλίου στο Γαλλικό αε­
ροδρόμιο Ορλύ, κατά την οποία 
είχαν σκοτωθεί οκτώ άτομα και 
τραυματίστηκαν πενήντα τέσσε­
ρα, δήλωσε πως εύχεται να εκτε 
λεσθεϊ ο γιός του. Ο νεαρός 
Σονέρ, είναι μαχητής του «μυ­
στικού αρμένικου Στρατού» για 
την απελευθέρωση της Αρμενίας 
και συνελήφθη στη Μασαλία το 
περασμένο Σάββατο. Μόλις πλη- 
ροφορήθηκε ο πατέρας του Σερ- 
κίς που ζει στο Γκερμένεκ της Α- 
νατολίας (Τουρκία) τη σύλληψη 
του γιου του, έκαμε δήλωση στο 
Τουρκικό Πρακτορείο Ειδήσεων 
«Ακαζάνς», στην οποία είπε. 
Δεν ζητώ παρά ένα πράγμα: 
Να μπορέσουν οι Τουρκικές αρ­
χές, να δώσουν στους προδότες 
αυτούς το μάθημα που τους α­
ξίζει, και να κάμουν ό,τι είναι δυ 
νατόν για να καταδικασθεί σε θά 
νατό ο άνθρωπος αυτός, που 
στο Ληξιαρχείο είναι δηλωμένος 
σαν γιός μου»...!

Φουκαρά Σερκίς. Εσένα λυπά­
μαι. Εσένα πρέπει να λυπηθεί ο 
•κόσμος, κι όχι το εικοσάχρονο 
παληκάρι σου τον Σονέρ. Εσέ­
να γέρο·, που πιασμένος στην α­
δρή λαβίδα· του φασισμού του 
Εβρέν, σαν κάμπια στο τσιμπίδι 
ενταμολόγου, επιδίδεσαι σε κινή­
σεις απελπισίας...

0 Εβρέν και οι λύκοι του, που 
ξέρεις; μπορεί να σε πιστέψουν. 
Εσύ νερό - Σερκίς, πιστεύεις τον 
εαυτό σου;

Τραγικό. Συγκλονιστικό κον­
τράστ στα άδυτα του ανθρώ­
που— πατέρα·. Έχει τη ζωή του , 
όποια είναι εκεί στην Ανατολία, 
έχει γυναίκα, έχει παιδιά. Και 
πρέπει να ζήσουν. Έχει και τον 
γώ του· τον Σονέρ, που τα ριισκά 
ρει όλα, και τη ζωή του, γιο1 να1 
ζωντανέψει· στον Αρμενικό Λαό 
της διασποράς, μα κσι στον κό­
σμο, τη σβησμένη γΓ αυτούς λέ 
ξη «Πατρίδα». Ρίσκο· όλα. Kian τα 
νιάτα, και η Ελευθερία, και οι 
γνωστοί και φίλοι, και οι συννε 
νείς, και η ζωή. Ρίσκο· και η δι­
καίωση, ή η καταικραυνή του κό 
σμου, που όυως, έτσι κι αλιώς 
θα θυμηθεί ανάμεσα στους ξεπα 
τρισμένους λαούς, και τους Αρμέ 
νιους. Σε περιπτώσεις όπως αυτή 
των Αρμενίων, δεν υπάρχουν 
πολλές απόψεις. Η θέση του Σο­
νάρ, είναι η άποψη.

Απ' την άλλη όχθη, υπάρχουν 
πολλές απόψεις. Υπάρχει και η«ά 
ποιψη» του Εβρέν σήμερα, και 
της κάθε φορά επίσημης Τουρκί- 
ας. Μσ, είναι οι απόψεις της άλ­
λης όχθης. Η ησυχία, η τάξη, η 
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λύπτεται η προσπάθεια υποιβά 
θμισης του τεχνικού δυναμικού 
της χώρας που προωθείται από 
ορισμένους κύκλους.

Εξακολουθούμε να περιμένου 
με την υλοποίηση των δηλόισε 
του κ. πρωθυπουργού από μέ 
ρους των .αρμοδίων Υπουργών 
που επί τέλους ήρθε ο καιρός 
να διαλύσουν τις ύποπτες ασά 
φειες του νομοσχεδίου.
ιΣήμερα Τετάρτη ,12. Οκτωβρίου 
1983 . ώρα 8.00 το ΤΕΕΙΤΑΚ ορ 
γανώνει στα γραφείο του συ­
γκέντρωση με θέμα το Νομο­
σχέδιο γιοι τα ΤΕΙ και την προ 
ώθηρη το» στη Βουλή με την 
διαδικασία του επείγοντος.

δεν έχουν ξεκαθαριστεί ορισμέ 
να ζητήματα, όπως το νομικό 
καθεστώς που θα ισχύει για την ι 
ομάδα των παρατηρητών.

Για το θέμα αυτό τηλεγράφη 
μα του Γαλλικού Πρακτορείου 
από την Βηρυτό ανέφερε ότι:

Ο ηγέτης των Δρούζων Μου 
σουλιμάνων του Λιβάνου κ. 
Τζουμπλαντ δήλωσε χθες ότι 
ιθα προτιμούσε να πραγματοποι 
η·θεί σε Ελληνικό πλοίοι ηι πρώ 
τη συνεδρίαση της επιτροπής Ε 
•θνικής συμφιλίωσης που συ- 
γκρατήίθηκε στον Λίβανο· σε ε 
φαιρμογή. της συμφωνίας ανακω 
Χής· 

κατοχή που ξέπεσε σε συνήθεια^ 
το «ωχ αδερφέ», «καλά είμοσίΓ 
κι έτσι», η γοψκακυρίσιτΊκη λογι­
κή, ο φόβος που μασκαρεύεται 
σε σωφροσύνη και πάνω 'απ’ ό­
λες τις «απόψεις» ο καταχτητής: 
Η ίδια η παρουσία του, είναι· η 
άποψη της άλλης όχθης.

Στην από δω όχθη ο Σονάρ. 
Στην από κει ο πατέρας με,, τα 
δηλωμένα παιδιά στο· Τούρκικο 
Ληξιαρχείο.

Έκαμε, λέει, δηλώσεις στο Πρα ί 
ικτορείο Ειδήσεων της Τουρκίας. 
Αν θέλει ο κόσμος, τσ πιστεύει. 
Πήιγε δηλαδή, c Αρμένιος πατέ­
ρας, και βρήκε τους σμπίρους 
του Εβρέν και τους είπε «το· και 
τό». «Είμαι σ πατέρας εκιείνου 
του προδότη που πιάσανε στη 
Γαλλία, και σας παρακαλώ, κάμε 
τε ό,τι μπορείτε, να τον πάρετε, 
να τον φέρετε στην Τουρκία, να 
Τον τουφεικίσετε, για να απολλά 
ξετε και την Τουρκία· και μένα·, 
από την ντροπή»!

Έτσι, λέει, περίπου: μίλησε ο 
πατέρας του Αρμένιου «τρομο­
κράτη». Αν δεν ήταν φορτισμέ 
νη με τόση τραγικότητα η περί­
πτωση, θα έλεγε κανείς «εδώ γε­
λάνε». Δεν γελάει όμως η δικτα- 
τορίσ. Δεν γελάει ο τούρκικος φ·α 
σισμός που βρίσκει την αφορμή 
γιια να χτυπήσει με το ραβδί του 
θανάτου, την πόρτα ενός ακόμη 
ανύποπτου Αρμένιου.

Ιδανική ευκαιρία, για τον «εξευ 
τελισμό» του Αρμένικου Κινήμα 
τος «δια1 στόματος» ενός Αρμενί 
ου, που είναιι πιασμένος στη φο 
βερή λαβίδα.

Έχει δικαίωμα ο νερό - Σερκίς 
να στείλέι· όλη του τη φαμίλια, 
•στα μπουντρούμια; Να το· πύρι 
νο ερώτημα που αντιμετώπισε ο 
άνθρωπος. Ένα αλύγιστο δάχτυ 
λο τον σημαδεύει, κι ένα: μικρό­
φωνο· περιμένεΊ απειλητικό δυό 
δάχτυλα απ’ τα1 χείλη του. Να το 
φτύσει;

Σοφότερο, το ν·α· επαναλάϊβιειι 
αυτά που του βάλανε με χαρτά 
κι στο· χέρι. Αν τρέμουν τα χεί­
λη, αν δένονται κάμποι οι λέξεις 
και φαίνονται να πνίγουν, αν κό 
βεται πού και πού η ανάσα ώ­
σπου να τελέιώσει η φράση, εί­
ναι, από... ιερή οργή. Ανντουφε 
κίζει με χέρια που τρέμουν και 
δυσκολεύεται να βρει το: στόχο 
στο· στήθος του νιού του, είναι
•από... ανανάχτηση για τον «τρο 
μοκράτη».

Φουκαρά Σερκίς... Μη τρέμεις 
άλλο. Δεν πρόκειται να σε παρε- 
ξηγήσει άγιός σσυοΣονέρ. Ούτε 
ο κόσμος. Ο γιός σου πονά. Ο κό 
σμος συγκλονίζεται από τη διαπί 
στωση, το πόσο βάναυσα παίζε­
ται η ανθρώπινη αξιοπρέπεια 
στις μπαρμπουτιέρες των δικτα 
τοριών...

Σ. Σταυρακάκης.

ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ κ. ΠΑΠΑΜΑΡΕΟΥ ΧΒΕΣ ΣΤΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ

Ερχόμαστε στην ΚΡΗΤΗ yin νά πάρουμε
κουράγιο από tic
άγωνιθτικέΐ παραδόοεις της

ΑΝΑΧΟΡΗΣΕ ΑΜΕΣΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΑΟΥΝΤΑ
2την Κρήτη βρίσκεται από χθες το μεσημέρι για ολιγοήμερη ανάπαυση, ο Π ρω 
θυπουργός της χώρας κ. Άνδρέας Παπανδρέου. C κ. Παπανδρεου. που αυνοδεύε 
ται από την σύζυγό του, έφθασε στο Ηράκλειο με πτήση της «Ολυμπιακής» στις 
12.30 το μεσημέρι. Αμέσως μετά την άφιξή του εδώ, αναχώρησε για την Ελούν- 
τα, όπου Sa παραμείνει ως την Παρασκευή, οπότε Sa επιστρέφει στην Αθήνα. 
Χτ© ©λιγόλεπτο διάστημα της παραμονής του στο αεροδρόμιο του Ηρακλείου 
σε ερώτηση συντάκτη μας για μια δήλωση, είπε: «Η δήλωση είναι απλή. Χτην 
Κρήτη ερχόμαστε για να πάρουμε κουράγιο από τις παραδόσεις του Λαού της, 
του αγωνιστικού, γιατί ο αγώνας είναι μεγάλος, αλλά 8α κερδίθεί».

Αν και η επίσκεψη του Προέ­
δρου της Κυβερνήσεως δεν είχε 
ευρέως κοινοποιηθεί, εκατοντά­
δες Ηρακλειωτών είχαν από νω­
ρίς συγκεντρωθεί στο αεροδρό 
μιο γ· α να τον υποδεχτούν.

•Αμέσως μετά· την εμφάνισή 
του στη σκάλα του αεροπλάνου 
ξέσπασαν σε χειροκροτήματα και

ΝΕΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ

ΕΦΟΡΟΣ ΣΤΗ Β'

ΟΙΚΟΝ. ΕΦΟΡΙΑ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Οικονομικός Έφορος της Β' 
Οικονομικής Εφορίας Ηρακλεί­
ου τοποθετήθηκε μετατεθείς από 
την Αθήνα ο κ. Νίκος Χατζή 
γιάννης ο οποίος ανέλαβε από 
■προχθές την Διεύθυνση της Ε 
'φορίας.

Ο προκάτοχος του κ. Γ. Γεω 
•ργίου μετατέθηκε σε Οικονοική 
Εφορία της Αθήνας.

ΜΕΧΡ115 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ

Η ΣΥΖΗΤΗΣΗ

ΤΗΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ

ΓΙΑ ΤΙΣ ΒΑΣΕΙΣ

<5©ΗΝΑ 11 (ΑΠΕ) —
Μετξύ 25 Οκτωβρίου και 

15 Νοεμβρίου θα συζητηθεί 
στην βουλή το νομοσχέδιο για 
την εττικύρωση της συμφωνίας 
για τις βάσεις.
Αυίό δήλωσε σήμερα· ο υφυττου 
ρψός τύπου Δημήτρηςβ Μαρού 
δα:ς απαντώντας σε σχετική ε 
ρώτηση.

ΑΠΟ ΤΟ ΝΟΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Κατανομή 100 εκατομμυρίων 
γιά έργα σέ κοινότητες τού νομού

Συνεδρίασε χθες το Νομαρχία 
κό Σύμβούλιο του Νομού υπό 
την προεδρία του Νομάρχη Κυ 
ριάκουι ΓεωργΓάδη, για την κατα 
νομή ποσού 100.000.000 δρχ. 
στη ΣΑΝΤ 8329 και ΣΑΝΤ 8328.

Από τό· πασά .αυτό 30.000.000 
δρχ. διατίθεται· γιο την αύξηση 
πιστώσεων των εντεταγμένων έρ 
γων των Σχολικών κτιρίων και 
2.000.000 δρχ. για· αιιξηση· της 
εγκιεκριιμένης πίστωσης του έρ­
γου Αγροτικός εξηλέκτρΊσμός.

Το υπόλοιπο ποσό (68.000. 
000 δρχ.) κατανέμεται στη ΣΑΝΤ 
83·29 για την πληρωμή οφειλών 
•και για την αύξηση της χρημοτο 
δότησης εντεταγμένων έργων 
του προγράμματος που έχουν υ- 
περβεί την εγκεκριμένη πίστωση

Τα έργα αυτά είναι τα εξής:
— Αύξηση ορίου πληρωμών 

έργων επαρχιακής οδοποιΤας 25. 
000.000 δρχ.

— Αγροτική οδοποι'ί'α Κοιν. 
Αηδονοχωρίου (οφείλει στο Ν.Τ) 
200.000 δρχ. Άνω· Ασιτιών (οφεί 
λει στο Ν.Τ) 5O0.0C0 δρχ. Απο­
στόλων (οφείλει στο Ν.Τ) Τ50. 
000 δρχ. Ασκών (οφείλει στο Ν. 
Τ) 100.000 δρχ. Αχεντριά (οφεί 
λει στο Ν.Τ) 350.000 δρχ. Γαλί 
φα (οφείλει στο Ν.Τ) 100.000 
δρχ. Κασταμονίτσα (οφείλει στο 
Ν.Τ) 100.000 δρχ. Μιλιο ρόδου 
(οφείλει στο· Ν.Τ) 200.000 δρχ. 
Μορονίου (οφείλει στο Ν.Τ) 150. 
000 δρχ. Πηγα'Γδάκια (οφείλει 
στο Ν.Τ) 250.000 δρχ. Πολυθέα 
(οφείλει στο Ν.Τ) 250.000 δρχ. 
Συκολόγου (οφείλει· στο· Ν.Τ.) 
100.000 δρχ. Αστυράκι (οφείλει 
στο Ν.Τ) 150.000 δρχ. Δ. Ηρα­
κλείου (‘οφείλει στο Ν.Τ) 1.000. 
000 δρχ.

— Αρδευτικοί αγωγοί. Αν. Σύλ 
λα 500.000 δρχ.

— Αρδευτικό έργο συνδ. Κσιν. 
Καλεσίων T.000.000 δρχ.

— Έργο ύδρευσης Κοιν. Πιτσι 
δίων 2.000.000 δρχ.

ζητωκραυγές. Ακόμα και στο πλα 
τώ όπου στάθμευσε το αεροσκά 
φας, και παρά τις προσπάθειες 
της Χωροφυλακής να κρατήσει 
τον κόσμο σε μια απόσταση που 
τουλάχΊστον Θαι επέτρεπε την κί 
νηση του Πρωθυπουργού, ήταν 
τέτοιος ο ενθουσιασμός, που πρα 
γριατικά, ούτε οι εκπρόσωποι 
των αρχών δεν μπόρεσαν να υπο 
δεχτούν τον Πρόεδρο, όπως εν­
δεχόμενα σχέδιαζαν.

Έτσι, μετά το πρώτο καλωσό

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ «· ΜΑΡΟΥΔΑ

Είμαστε Κυβέρνηση πού 
επιδιώκει επαφή μέ τό Λαό 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΤΟΝ ΔΕΞΙΟ ΤΥΠΟ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡίΙΣΗ
ΑΘΗΝΑ 11 (ΑΠΕ) — 

Ο υφυπουργός Τύπου κ. Μαρού 
δας αναφερόμενος σε επικριτικά 
σχόλια μερίδας του Τύπου για 
τη λσ'ι'κή συγκέντρωση της προ 
σεχϋύς Τρίτης 18 Οκτώβρη στο 
Σύνταγμα, δήλωσε:

«Η δεξιά θσ πρέπει να συνειδη 
τοποιήσει πως εμείς είμαστε μια 
άλλη κυβέρνηση. Μια κυβέρνηση 
που επιζητεί τη συνάντηση με 
το λαό.

Στις 18 του Οκτώβρη — την 
προσεχή Τρίτη — ρ· λαός της A 
θήνας θα έχει· μιαν απευθείας επι 
κοινωνία με τον Πρωθυπουργό 
που επέλεξε via μια νέα πορεία 
της χώρας.

Εκεί ο· εντολοδόχος του λαού 
Πρωθυπουργός, ενώπιος ενωπίω, 
θα κάμει τον απολογισμό της κυ

— Αποχετευτικοί Αγωγοί Κσιν. 
ιΠροιφ. Ηλία 1.000.000 δρχ,

— Αντ.κοτάοταση Εξωτ. δι­
κτύου Κο»ν. Αγ. θωιμά 200.000 
δρχ.

— Αντικατάσταση Εσωτ. δι­
κτύου Κοιν. Βενεράτου 250.000 
δρχ.

— Καλλιέργ. Πηγής Εξωτ. υ­
δραγωγείου Κοιν. Λαράνι 250. 
000 δρχ.

— Αξιοποίηση υδρευτιικής γεώ 
τρήσης Καιν. Κουνάβων 800.000 
δρχ.

— Αντικατάσταση εσωτ. δι­
κτύου ύδρευσης Κοιν. Μελεσών 
300.000 δρχ.
— Κατασκευή υδαιτοδεξσμενής 

Κοιν. Πατσιδέρου 200.000 δρχ.
— Κατασκευή γέφυρας Κοιν. 

Μιλλιαράδων 700.000 δρχ.
— Αντικατάσταση· εσωτ. δι­

κτύου ύδρευσης Κοιν. θραψανού 
800.000 δρχ.

— Αξιοποίηση αρδευτικής γεώ 
τρησης Αρκαλοχωρίσυ 700.000

Οί Σοβιετικοί προειδοποιούν

ΘΑ ΔΙΑΚΟΠΟΥΝ 01 ΣΥΝΟΜΙΛΙΕΣ
ΑΝ ΑΝΑΠΤΥΧΘΟΥΝ 01 ΠΥΡΑΥΛΟΙ
ΓΕΝΕΥΗ 11 (ΑΠΕ — Ην. Τύ­

πος) — Η Μόσχα ειδοποίησε την 
Ουάσιγτκων για την πρόθεσή της 
να διακόψει όλες τις διαπραγμα 
τεύσεις για τα πυρηνικά όπλα, ε- 
πεοδή πλησιάζει· ο χρόνος που το 
ΝΑΤΟ θα εγκαταστήσει στη Δυτ. 
Ευρώπη τους νέους αμερικανι­
κούς πυραύλους «Κρουζ» και 
«Πέρσινγκ» αναφέρθ'ηκε από Σο 
βιετική πηγή στη Γενεύη.

Οι Σοβιετικοί διαπραγματευ­
τές είπαν στους Αμερικανούς συ 
ναδέλφους ταυς ότι η χώρα τους 

ρισμα εκ μέρους του· Νομάρχη, 
του Αρχιεπισκόπου, του Ανώτε 
ρου Διοικητή Χωροφυλακής, και 
του Γραμματέα της Ν.Ε. Ηρα­
κλείου του ΠΑΣΟΚ και παρά το 
ότι το πρόγραμμα προέβλεπε ο- 
λιγόλεπτη παραμονή του στην αί 
θουσα επισήμων του Αεροδρομϊ 
ου, ο Πρωθυπουργός παρασυρ 

|μένος από το κύμα του λαού που 
I είχε κατακλύσει την αίθουσα υπσ 
ίδοχής του αεροδρομίου, οδηγή­
θηκε στο· αυτοκίνητο του, και 

ίεργησης της αλλαγής, της κυ- 
βέρνησης που επέλεξε με συντρι 
πτική πλειοψηφία ο Ελληνικός 
λαός. Και στη συνέχεια θα δια­
γράψει τις νέες προοπτικές, τη 
νέα δράση της κυβέρνησης για τα 
επόμενα 2 χρόνια.

Βέβαια, η επ,κοινωνία αυτή εί 
ναι αδιανόητη για τη δεξιά. Για­
τί τα κόμματα της δεξιάς θέλουν 
το λαό στην ναφθαλίνη για 4 ο­
λόκληρα χρόνια. Η δεξιά θέλει το 
λαό στο σπίτι του, απολιτικοπσι 
ημένο και αδρανή, χωρίς καμιά 
συμμετοχή, αδιάφορο στα γεγο 
νότα που συμβαίνουν στη χώρα 
ταυ, χωρίς καμιά δυνατότητα 
έκφρασης. Και μόνο κάθε 4 χρο 
ν;α — μετά από τη χειμέρια νάρ 
κη που θα του έχουν επιβάλει — 
να τον καλούν να επιλέξει τη κυ 

δρχ.
— Αντικατάσταση εσωτ. δι­

κτύου ύδρευσης Κοιν. Κάτω Ασι 
τών 1.500.000 δρχ.

— Εξωτερικό υδραγωγείο 
στον οικισμό Μάκρες και Μορονί 
ου 1.100.000 δρχ.

— Κατασκευή Τεχν. αγροτ. 
δρόμο Kcw. Βαγιονιάς 1.000.000 
δρχ.

— Αγροτ. δρόμος Βασιλί'Κ. A 
νωνείων — Γέφυσα Λούτρας Και 
νότητα Βασ. Ανωγείων 2.000. 
000 δρχ.
— Αξιοποίηση αρδευτ. γεώτρη 

σης Κοιν. Διονυσίου 1.000.000 
δρχ.

— Αποχετευτικό δίκτυο Κοιν. 
Στάβιες 500.000 δρχ.

— Αρδευτικό έργο Κο,ν. Κα- 
σάνων 800.000 δρχ.

— Υδρευτικό έργο Κοιν. Κορ 
φών 1.500.000 δρχ.

— Επέκταση αποχετευτικού a 
γωγού Κοιν. Πόμπιας 1.000.000

Συνέχεια στην 4η σελ.

σκοπεύει να διακόψει επ' αόρι­
στον και τις διαπραγματεύσεις 
«Σταρτ» για τον περιορισμό των 
στρατηγικών όπλων.

Ο Αρερ κονός διαπραγματευ­
τής Πωλ Νίτσε αντιτίθεταΊ στο 
Σοβιετικό αίτημα να διακοπούν 
οι συνομιλίες.

Δυτ.κοί παρατηρητές πιστεύ­
ουν ότι το Κρεμλίνσ θα διακόψει 
μεν προσωρινά όλες τις διαπρα­
γματεύσεις 'αφοπλισμού, αλλά τε 
λ:κά 6α δεχθεί να τις επαναλάβει 
πιθανόν στα· μέσα· ταυ ερχόμε­
νου χρόνου.
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ΔΡ
. 
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Σ 
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ΒΛ
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αναχώρησε για την Ελούντα.
Κατά τον ίδιο τρόπο, λυράρη 

δες που είχαν έρθει· για· νσ καλώ 
οορίσουν με κρητική μουσική 
τον Πρωθυπουργό και την σύζυ 
γό του, έφυγαν άπρακτοι.

Στα λίγα λεπτά πάντως, που ο 
κ. Παπανδρέου χρειάστηκε για 
να φτάσει από το αεροσκάφος 
στο αυτοκίνητό του, εκατοντά 
•δες άνθρωποι φώναζαν σύνθημα 
τα, όπως:

«Ο αγώνας τώρα δικαιώνεται» 

βέρνηοή του. Και η στρατηγική 
και τακτική αυτή, έχει ασφαλώς 
για στόχο τον αποπροσανατολι­
σμό του και την αδρανοποίησή 
του.

Εμείς — πρέπει να το καταλά 
βουν — δεν είμαστε μια οποιαδή 
ποτέ κυβέρνηση. Δεν είμαστε επα 
νάληψη. Δεν είμαστε η 30η ή 31 η 
κυβέρνηση της χώρας. Είμιαιστε 
η κυβέρνιηση που χαράζει μια νέα 
πορεία.

Στο λαό και μόνο· σ' αύτόν έ 
χουμε καθήκον και χρέος ν' a 
ναφέρουμε τη πορεία που δια 
τρέξαμε. Και απ' αυτόν και μό 
νο παίρνουμε εντολή και δόνα 
μη για να προχωρήσουμε στην 
•υίλοποίηση του προγράμματος 
μας.

•Για μας η απευθείας επικοί 
•νωνία του πρωθυπουργού με το 
λαό είναι η ύψιστη τιμή και 
πράξη. Αν οι αντίπαλοι μας φο 
βούνται την επικοινωνία με το 
λαό, είναι δικό τους πρόβλημα 
Ένα όμως θα πρέπει να ξέρου 
πως πέρασε ανεπιστρεπτί η επο 
χή της παραπλάνησης του λα 
ού, η εποχή που με διάφορα 
τεχνάσματα και ακάίλυπίτες ε­
πιταγές τον αδρανοποιούίσαν 
•και αποσπούσαν την ψήφο ακό 
μα και από τους απλούς εργαζό 
•μένους ανθρώπους.

Η κυβέρνηση, με βαθειά την 
πίστη στους κοινοβουλευτικούς 
•μας θεσμούς όχι μόνο δέν θέ 
λησε να μονοπωλήσει τη συνά 
ντηση με το λαό, αλλά έθεσε 
στηι διάθεση των κομμάτων και 
την τηλεόραση, και τις τεχνικές 
διευκολύνσεις για τις δκές τους 
•συγκεντρώσεις οπότε το ζητή 
•σουν και για ένα χρονικό διά 
στη μα 6 μηνώ ν.

Αυτή είναι η αλήθεια και η 
πραγματικόΐτητα. Όλα τα άλλα 
είναι εικ του πονηρού. Αποτε­
λούν προπέτασμα καπνού για 
να κλύψουν και αδυναμίες αλ 
λά και αντίδραση στη συμμε 
τοχή του λαού.

ΠΥΡΟΒΟΛΟΥΣΕ 
ΚΑΙ ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ

Συνελήφθη χβες το πρωί από 
όργανα τον Αστυνομικού Τμήμοι 
τος Μοιρών, ο Γιώργος Στιρατά 
κής 54 χρονών κτηνοτρόφος, κά 
τοικος*Πιό·μπιας γιατί τα ξηιμε 
ρώματα χθες, πυροβολούσε άσ 
κόπα στον αέρα μέσα στο χωριό 
του.

Το όπλο του —ένα κννηγετι 
κό —παραδόθηκε από την σύ 
ζυγό του στις αρχές, και κατα 
σχέθηκε.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ
—Η κ. Κούλα Στρατηγάκη κα 

τέθεσε στα γραφεία μας δρχ 3. 
000 εις μνήμην της μητέρας 
της Καλλιόπης Αδαμάκη αντί ε 
ξαμήνου μνημοσύνου υπέρ του 
Κέντρου Ειδικών Παιδιών ο Αγι 
ος Σπυρίδων.

—Η κ. Αικατ. Χελιδώνη κατέ 
βεσε στοι γραφεία μας δρχ. 3. 
000 εις μνήμην του συζύγου της 
Ζαχ. Χελιδώνη υπέρ του Κέντρου 
Ειδικών Παιδιών ο Αγιος Σπυ 
ρ ί δων.

«Μαζί σου Αντρέα για μ.α Ελ­
λάδα νέα» και άλλα.

Στο αεροδρόμιο τον Πρωθυ- 
παυργό υποδέχτηκαν επίσης, ο 
Δημαρχών κ. Δημ. Σαρρής, οι 
Βουλευτές του ΠΑΣΟΚ κ,κ. Δαρι 
β/ανάκης και Σεραφειμίδης, c Δι 
σκετής της ΣΕΑΠ και της Χωρά 
φυλακής Ηρακλείου κ.ά.

ΑΥΡΙΟ 
ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ

Όπως ήδη έχει γίνει γνωστό, 
η μόνη δημόσια· εμφάνιση που 
θα κάνει ο κ. Παπανδρέου κατά 
την διάρκεια της παραμονής του 
στην Ελούντα, θα είναι στην συ 
νεστίαση που θα γίνει αύριο σε 
ξενοδοχείο της Ελούντας. Στη 
συνεστίαση θα παραβρεθούν τα 
μέλη των Νομαρχιακών Επιτρο­
πών της Κρήτης και οι Βουλευτές

: Λόγοι καί όνΙίΑογοχ

ΠΑΤΟΥΧΑΣ 0 ΕΥΒΟΕΥΣ
ΓΓΡΙΚ ΛΓΓΟ ΤΡΈΙΤ μήνες si 

χα σχολιάσει την πληροφορία 
που έγραψε ο τύπος ότι γύριζε 
ται σε ταινία «ό Πατούχας» 
για να προβληθεί στην τηλεόρα 
ση προς δύο εκατομμύρια νο 
μ.ίζο> το επεισόδιο, αλλά «γυρί 
ζεται» όμως όχι στη Βιάννο 
που ήταν η πατρίδα του ήρωα 
και του συγγραφέα του, αλλά 
στην Εύβοια!

★
ΤΌ ΔΙΑΒΑΕΛιΝ ασφαλώς 

,και οι απανταχού Βιαννίτες, 
άλλώ δεν" εκινήθησαν για να 
προλάβουν και να ματαιώσουν 
τον εκπατρισμό του ·τυγχω;ύΐα- 
νού τους του Πατούχα, και την 
δικαιολογημένη οργή του Βτ ν 
νέτη επίσης συγγραφέα Γιάννη 
Κονδυλάκη, τα οστά του οποίου 
ασφαλόις θα τρίζουν στον τάφο 
του.

★
ΞΥΠΝΗΣΑΝ τώρα που το 

γύρισμα έχει τελειώσει και το 
γενόμενον ο«κ απογίνεται. Τώ 
ρα τί «ΠαΤούχα» θα δούμε στα 
βουνά και τα χωριά της Εύβοι 
ας είν·|ι άλλο θέμα. Ίσως να 
ξέχασε τα στιβάνια του στη 
Βιάννο και φοράει τσαρούχια, 
τη στραβόβεργα και κρατάει 
γκλίτσα, και το Πηγιώ να γίνε 
σάρακατσάνισα. Και ακόμη να 
κουβεντιάζουν οι δυο τους βλά 
χικα!

★
ΟΤΑΝ ΠΑΛΛΙΟΤΓΡΛ «εγυ 

ρίζοντο· ταινίες με υπόθεση, 
που είχε μέσα Αίγυπτο ή Κων 
,σταντινούπολη, κινηματογραφι­
στές, ηθοποιοί, μηχανικοί, όλο 
το τσούρμο για το γύρισμα, πή 
γαιναν επιτόπου για να έχει 
γνησιότητα το σενάριο. Και ή 
ταν εξωτερικό· και· ήταν μακρυά 
και ήθελε κι έξοδα το γύρισμα. 
Εδό>, «στη, μια μπάντα», και μ" 
ένα σενάριο: αυστηρά ηθογραφι 
κό μι'. ένα σκηνικό έτοιμο, αυ 
θεντικό που θα έβαζε τη σφρα 
γίδα της γνησιότητας στο έργο 
προτιμήθηκε η άσχετη Εύβοια!

★
ΤΟ ΓΕΓΟΝΟΣ αυτό, εκτός 

που νοθεύει και πλαστογραφεί 
την τοπογραφία του έξοχου αυ 
τού έργου του αείμνηστου Γιάν 
νη Κοντυλάκη, αποτελεί και a 
σέβενα προς την μνήμη του. Για 
τί ασφαλώς δεν θα μπορούσε 
να φανταστεί ποτέ πως θα έβλε 
πε τον ορεσεέβιο και αταξίδευ 
'το Κρητίκαρο «κελυμπέντη» (ε 
ξόριστο). Αλλά και προς την 
ίδια την γενέτειρα του την η ρω, 
ική Βιάννο, αποτελεί επίσης 
πλαστογραφία. Ο Πατούχας εί 
ναι οργανικά δεμένος με τον 
τόπο του. Δεν εκπατρίζεται...

★
ΟΣΟΙ ΞΥΠΝΗΣΑΝ πρωί 

και πήγαν σ τις δουλειές των, 
ανάπνευσαν ,άπλήστα' τη ζωογό 
νο· μυρωδιά της βρεγμένης γής 
και είδαν πλυμμένίι'τα δέντρα 
και τα σοκάκια (τί άλλο είναι 
οι δρόμοι μας) του Ηρακλείου 
από το νυχτερινό δειλό πρώτο 
βρόχι. Όλοι μας το θέλαμε πο 
λύωρο, αν και δεν το περίμενε 

και Δήμαρχοι του ΠΑΣΟΚ στο 
νησί.

ΣΥΝΤΟΜΑ
ΘΑ ΞΑΝΑΡΘΕΙ 
ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

Πάντως, όπως ανακοινώθηκε 
ήδη από κυβερνητικό εκπρόσω­
πο, σύντομα ο κ. Πρωθυπουργός 
επικεφαλής κλιμακίου Υπουργών 
θα επίσκεφθεί το· νησί μας, προ 
κειμένου να εξετάσει τα προβλή 
ματα που απασχολούν την Κρή 
τη.

ΑΝΑΧΩΡΕΙ
ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

Ο κ. Παπανδρέου θα αναχωρή 
σει για' την Αθήνα την Παρα­
σκευή, προκιειμένου να συναντη 
θεί στην πρωτεύουσα· το Σάββα 
το, με τους πέντε σοσιαλιστές η­
γέτες της Ευρώπης.

κάνεις, αφού ή ΕΜΥ μας είχε 
δείξει ένα φωτεινότατο- ήλιο· να 
λάμπει πάνω από την Κρήτη. 
Πολλοί νόμιζαν ότι έβρεξε για 
να διαψεύσει τους μετεωρολό- 
γους μας.

★
ΡΟΓΔ1Α ώριμα γερά και χα 

σκωμένα μερικά σα το στόμα 
νεαρής κοπελίτσας που γαργα 
λιέάαι ή της λένε στ' αυτί αλμυ 
ρές ισΐοριούλες, φάνηκαν με 
το έμπα του Οκτώβρη στην a 
γορά. Πρόκειται για φρούτο 
που δεν είναι μόνο εύγευστο 
και υγιεινό, αλλά είναι και σαν 
αγγελιοφόρος του χειμώνα που 
έρχεται. Και ακόμη συνδέεται 
με την λαΤκή μας παράδοση. 
Σ' ένα φιλικό σπίτι που βρεθή. 
κάμε προχθές μια συντροφιά 
για να γιορτάσώμε την επιτυ 
χία στο ΤΕΙ του δευτερότοκου 
γιού της οικογένειας η μητέρα 
του μας πρόσφερε σε κρυστάλ 
λινά κύπελλα ρόγβι «ξεκαρπου 
λισμένο», αντί όλου φρούτου. 
Δεν ήτανε μόνο χυμώδες κι εύ 
γευστο και πρωτότυπο—■ αλλά 
μας γύρισε και πίσω στις ρο- 
γιδιές τόυ χωριού μας, που είμα 
στε την εποχή τούτη ακριβώς 
οι καλύτεροι πελάτες των.

★
ΑΛΛΟ ΦΡΟΥΤΟ που συνο­

δεύει διακριτικά το χειμώνα εί 
ναι και το χιλιοτραγού5ίσμένο 
κυδώνι, που δεν κάνει μόνο· 
θαυμάσιο γλυκό αλλά καν .το ά 
ρωμώ του θυμίζει προσκέφαλο... 
χήρας! Έτσι τουλάχιστο μας 
λέει και η μαντινιάδα του σεβ 
νταλή χη ροκυνηγού:

Τση χήρας το προσκέφαλο 
μυρίζει σαν κυδώνι 
και το μυρίστηκα κι εγώ 
κι ο νούς μου δε μερώνει... 
Αφού με τη «μυρωδιά» μόνο a 
γρίεψε ο νούς του με το...δά­
γκαμα τί ,θα πάθαινε άραγε; Για 
τί βέβαια θα πήγαινε κι εκεί 
το πράμα. Μόνο οι Θεοί του Ο 
λύμπου ευφραινόταν με τη ν κνίσ 
σα των ζώων που τους θυσία­
ζαν οι πιστοί. «Πρώτα ταπώ­
νει ο σκύλος το λαγό κι ύστερα 
του μουνταίρνει»...

★
ΘΕΩΡΕιΙΤΑΙ όμως και «ξαρρω 

στικό» το κυδώνι για τους αρρώ 
στους. Αυτό τουλάχιστο μας 
λέει και μια μαντινιάδα: 
Αγάπη μου, ξινόροΊ,'δο, 
ξάρρωστικό' κυδώνι 
πέρνα συχνά να σε θωρώ 
να μου περνούν οι πόνοι... . 
λέει κάποιος «άρρωστος» στην 
αγαπηίμένη του. Ήταν απλές τό 
τε οι «αρρώστειες» και οι πό 
νοι των ερωτευμένων. Κι ευκο 
λοθεράπευτες. Αρκεί νά έβλεπε: 
ο ένας τον άλλο και ούτε φάρ 
μακα, ο,ύτε συνταγές, ούτε παυ 
σϊπονα και δέκα ώρες αναμονής 
για παραπεμπτικό στο ΙΚΑ 
θέλανε. Τους περνούσε αυθωρεί 
με τα μάτια μόνο! Τώρα...«τα 
βγάνουν» και δεν προλαβαίνου 
νε....τ’ αντισυλληπτικά και τις 
εκτρώσεις!... Άλλος κόσμος...

Κωστής Φραγκούλης
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ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

Αν και δεν συνήλθαμε ακόμη 
από το βαρύ πλήγμα που μας 
βρήκε με τον άδικο και πρόωρο 
θάνατο του μικρού μας
ΝΙΚΟΥ ΧΤΑΥΡΟΥΛΙΔΑΚΗ 

αισθανόμαστε βαθειά υποχρέω 
ση να ευχαριστήσομε θερμά ό­
λους τους συγγενείς και φίλους 
που με κάθε τροπο συμπαραστά 
θηκαν στον μεγάλο μας πόνο.

Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τον 
Πολιτιστικό Σύλλογο Πετροκε 
φαλίου, καθώς επίσης τους δα 
σκάλους και τους μαθητές του 
Δημοτικού Σχολείου Πεπροκε- 
φαλίου, για την συγκινητική 
και αυθόρμητη συμπαράσταση 
τους.

Οι ευχαριστούντες
Οι γονείς: Αντώνης—Νϊτσα
Τ' αδέλφια: 'Ελσα—Κώστας
Ο παππούς και η γιαγιά: Νϊ

κος και Μαρίκα Πετράκη
Ο θείος: Μανώλης Πετράκης

ΤΕΛΕΣΗ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΥ
Την ΙΟην Οκτωβρίου 1983 ετε 

λέσσμεν ετήσιον μνημόσυνον της 
μητέρας μας

Αννας Σπυρ. Ελευθεροκη
Τα παιδιά της.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
θεωρούμε υποχρέωσή μας να 

ευχαριστήσουμε και δημόσια 
τους γιατρούς του «Ιπποκράτει- 
ου θεραπευτηρίου» καθώς επί­
σης και τον γιατρό Βογγ. Σταμα 
τάκη για την προσπάθεια και την 
ανθρώπινη συμπαράσταση που 
δείξανε στη μακρόχρονη πάλη με 
τον θάνατο του αγαπημένου μας 
πατέρα.

Η Οικογένεια
Ελευθ. Κουνενάκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Η Ενορία Αγίου Τίτου θερμά 

ευχαριστεί τους κάτωθι δωρητές 
για το αντίστοιχα ποσά που πρό 
σφεραν:

α) Στα έργα αναατηλωσεως 
και διακοσμήαεως Ναού

— κ. Νικόλαο Χαραλαμπάικη, 
δρχ. 2.Θ00 εις μνήμην της ρητέ 
ρας του Αθηνάς.

— κ. Αντώνιον Σκουλιδά δρχ. 
2.000 εις μνήμην Αριστοτέλους 
Γ ραρματικάκή.

— κ. Ελένη Κοκκινάκη δρχ. 3. 
000 εις μνήμην του συζύγου της 1 
Μελετίου. I

— Οικογ. Στεφάνου Παυλάκη 
δρχ. 3.000 εις μνήμην Αριστοτέ ί 
λους Γραμματικάκη.

β) Στο Κέντρο Νεότητας
— π. Γρηγόριο Χαραλαμπόκη ι 

δρχ. 2.000 εις μνήμην της μητέ- I 
ρας του Αθηνάς

— Οικογ. Εμμανουήλ Κσταα ' 
ράκη δρχ. 2.000 εις μνήμην Εμ ί 
μανουήλ Βασιλείου

ί— κ. Ασπασία Δαφέρρου δρχ. ί 
2.000 εις μνήμην του πατέρα του ] 
Στυλιανού.

γ) Στο Κέντρο Συμπαραστάσε 
ως Οικογένειας

■— Οικογένεια Γεωργίου Παύ­
λου και I. Γιαννιδάκη δρχ. 2.000 
εις μνήμην Μιχαήλ Ψαλτάκη.

— κ. Ευάγγελον και κ. Ελευθε 
ρία Ψαλτάκη δρχ. 2.500 εις μνή 
μην του πατέρα της Μιχαήλ.

Γ. ΠΑΡΑΣΥΡΗΣ 
Κτηνίατρος

Μετά από τη ΙΟμηνη α­
πουσία του, δέχεται στο 
Ιατρείο του θενών 10.

1—2

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Λ. ΖΟΥΡΝΑΤΖΙΔΗΣ 

Νευροχειρουργός 
Επιμελητής Νευροχειρουρ 
γικής κλινικής Βενιζελείου 
Νοσοκομείου. Ειδικευμέ 
νος στις παθήσεις εγκεφά 
λου και σπονδυλικής στή­
λης (κεφαλαλγίες, δισκοπά 
θείες κτλ.). Εγκ)θηκε μόνι 
μα στο Ηράκλειο. Δέχεται 
στο Ιατρείο του Βιάννου 
1, Πλ. Κορνάρου (πάνω 
από το Ταχ. Ταμιευτήριο) 
καθ' εκάστη 8—9,30 π.μ. 
και 5—8 μ.μ. Σάββατο 9 
— 12 μεσημέρι. Τηλ. Ια­
τρείου και οικίας 286536.

I
 ΝΙΚΟΛΑΟΣ I. !

ΤΣΙΒΙΔΑΚΗΣ
Μαιευτήρ—Χειρουργός

Γυν«Ηκολόγος ί

Εγκατεστάθη μόνιμα στο ] 
Ηράκλειο Μαυρολένης 5 1 
Πλατ. Κορνάρου (Βαλιδέ ί 
Τζαμί) άνωθεν Εθνικής ; 
Τραίπέζης. ।

Δέχεται καθημερινώς 9 1 
—1 π.μ. και 5—8 μ.μ. ε J > 
κτός Τετάρτης και Σαβ ι [ 
βάτου το απόγευμα. ] > 
Τηλ. ιατρείου 225573— < ί 
οικίας 242407. ί

Μαιευτήριο «ΜΗΤΕΡΑ» ] 
τηλ. 234707—8ΓΡΗΓΟΡΗΣ

ΚΜΜ. ΡΟΚΑΔΑΚΗΖ
Χ»ρουργός

I
 ’Οφθαλμίατρος

Διδάκτωρ Ιατρικής Σχο· ί 
λής Πανεπιστημίου Αθη- ί 
νών. ;

Δέχεται στό Ιατρείο του ' 
Οδός Βικέλα 10 Πλατεία ; 
Κορνάρου (Βαλιδέ Τζα- ' 
μί) καθ' έκάστη 8—1 π. ί 
μ. καί 5—8 μ.μ. Τηλ. Ί- ;οτρεΐου 22451# —τ »Ι- ι
κίας 289494, ;

ι—μ ;

ΑΣΤΟΡΓΑ
Παπαδίστικη κομπανία
ΑΠΟΛΛΩΝ
Ο μπάτσος
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Σουητ Μουβυ
ΑΜΟΡ·
Μαντ Μαξ No 2
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Του φτωχού ο γιός
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Πολίτες δεύτερης κατηγορίας
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ
Ζητείται Δράκος
ΟΡΦΕΑΣ
Σαμπάνια για ρούφηγμα

Εκδίκηση με ξύλο και καράτε
ΠΑΛΛΑΣ
Το παιχνίδι του θανάτου No 2
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΊ BIN
Υπερωρίες στο γραφείο

Ανοικτά όλο το 24ωρο
Σ.Φ. Ματζαπετάκη Πλ. Κορνά 
ρου
Σ.Φ. Κουκουράκη—Νιφοροπού 
λου
Ανοικτό από 08.00—22.00
Μηναδάκης Νικ. Λ. 62 Μαρτύ 
ρων
Ανοικτά από 08.00—20.00
Σ.Φ. Χατζάκη— Παπανδρουλι- 
δάκη
Τουτουδάκη Σπυρ. Λ. Ικάρου

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 
12-10-83

Ν. Νάθίνας Λ. 62 Μαρτύρων
Αφοί Σταυρουλάκη Λ. Ικάρου
Αφοί Ανδρουλάκη Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ 
12-10-83

Ν. Ιατράκης οδός Πυράνθου
Μ. Σκαρπαθιωτάκης οδός Ολύμ- 
που.

ι·® ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με

το άρθρο 1369 του 
δικά ότι:

0 Βρέντζος Βύρων του Βασι­
λείου και της Φωτεινής το· γένος 
Κανετόκη που γεννήθηκε και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο και η 
Καλοχριστιανόκη Μάνικα — Αγ 
γέλα του Φαίδωνα και 
της Λύδιας το γένος Ιερε- 
μίου που γεννήθηκε στον Άγιο 
Παύλο Βραζιλίας και κατοικεί στο 
Ηράκλειο, πρόκειται να παντρευ 
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

Ο Ιωάννης Σαββόκης του Γεωρ 
γιου και της Ειρήνης το γένος 
Βαρδαλαχάικη που γεννήθηκε στο 
Κρουσσώνα και κατοικεί στο Η­
ράκλειο και η Ειρήνη Λιακουκου 
δάκη του Γεωργίου και της Μα­
ρίας το γένας Χειλαδάκη που γεν 
νήθηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
κατ ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

Ο Λιανδράκης Μιχαήλ του Εμ 
μανουήλ και της Ελένης το γένος 
Μάσμιεδάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στον Κρουσώνα και η 
Αεράκη Στυλιανή του Μηνά και 
της Ειρήνης το γένος Σουλτάτου 
που γεννήθηκε και κατοικεί στις 
Κορφές πρόκειται να πάντρευα 
τούν και ο γάμος θα γίνει στις 
Κορφές.

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

Τετάρτη 12 Οκτωβρίου 1983
ΕΡΤ 1

6.00 Οι περιπέτειες του 
ΜαΊ’ντανούλη

6.05 Παραμύθια του άντερσεν
6.30 Ειδήσεις
6.40 Δρόμοι, άνθρωποι

7.45
8.15
9.00

και ρόδες 
Περισκόπιο
Γ κασταρμπάιτερ 
Ειδήσεις

9.40 Νέα πρόσωπα
10.15 Οι φάκιελοι Ροκφορντ
111.05 Ντοκυμανταίρ
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.30 Ειδήσεις
5.45 Ουγγρικά παθαμύθια
5.55 Βουβή κωμωδία
6.20 Σταρ Τρεκ
7.15 Προβολές
7.40 Το, «αδύνατο φύλο»
8.30 Οκτώμισι
9.00 Ιστορικά ντοκουμέντα
9.30 Ειδήσεις

10.05 Γ' χριστιανικό 
παρθεναγωγείο

10.55 Μουσικό διάλειμμα
11.10 Το τρένο 

της Κων)πολης
12.00 Ειδήσεις

Ulo«T»<U ■ 4Ι«Υ·ΤΗΙΙ« 
ΑΛ«Β. MVWO14I4TW< 

Οδός Λάππα 7

TYnor«*»«i·»
t <ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗΜ 

0401 Κ*ΑΙ<Τ0Υ I»
ΗΡΑΚΛΟΟΗ · KPHTH5

ΓΙΑ ΤΗ ΓΥΝΑΙΚΑ

ΚΥΤΤΑΡΙΤΙΔΑ ΚΑΙ ΣΟΣΤΗ ΔΙΑΤΡΟΦΗ
Tnc Στέλλας Χατίάκπ, Αισθητικού

.·> 
ί

Ο Μανουσάκης Νικόλαος του 
Ευαγγέλου και της Χρυσής το 
γένος Παπαδάκη που γεννήθηκε 
στην Πόμπια Κσινσυργΐου και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο και η Μαρά- 
κη Μαρία του Μιχαήλ και της Κυ 
ριακής το γένος Μεράκη που γεν 
νήθηκε στο Φουρφουρά Αμαρί 
ου και καττοικεί στο· Ηράκλειο, 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Γρηγόριος Συμεών του Δη 
μητριού και της Μαρίας το γένος 
Σαριτζιώτη που γεννήθηκε στις 
Αμο-υργιέλες Μονοφατσίου και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Καρ 
γιλη Μαρία του Στυλιανού και 
της Ζαφείρως το γένος Μπαλα- 
λή που γεννήθηκε και κατοικεί
στο Ηράκλειο πρόκειται να 
τρευτούν και ο γάμος θα 
στρ Ηράκλιειο.

Ο Κορμπάκης Μιλτιάδης

παν- 
γίνει

του
Ευγενίου και της Δήμητρας το 
γένος Τσελικα που γεννήθηκε στη 
Πάτρα κατ κατοτκεί στο Ηράκλειο 
και η Σαντρουζη Ευθαλία του 
Ανδρέα και της Σοφίας το γένος 
Δανελάκη που γεννήθηκε και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο, πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Ζαχαρίας Δισεάκης του Γεωρ 
γιου και της Χριστίνας το γένος 
Χαλκ αδάκη γεννηθείς στα Μσ- 
στραχιανά και κατσικών στο Η­
ράκλειο και η Αικατερίνα Λατ'δη 
του Ιορδάνου και της Μαρίας το 
γένος Μαρι νάκη, γεννηθείσα στη 
Λιγόρτυνο και διαμένουσα στο 
Ηράκλειο, πρόκειται να παντρευ 
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

Ο Κονταξάκης Χαράλαμπος 
του Γεωργίου και της Ειρήνης το 
γένος Λσμπάκη που γεννήθηκε 
στο Χουδέτσι και κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Βουτουφιανάκη 
Μαρία του Μιχαήλ και της Δήμη 
τρας τό γένος Ανυφαντάκη που 
γεννήθηκε στις Αγ. Παρασκιές 
και κατοικεί στο Ηράκλειο, πρό 
κειται να παντρευτούν και ο γά 
μος θα.γίνει στο Ηράκλειο.

ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΝΙΚΟΛΕΤΑΚΗΣ 

Χειρουργός 
Οφθαλμίατρος

Δέχεται 8-—Ί π.μ. και 5— 
8 μψ. Πλατ. Κορνάρου 
31, στοά Παλεράκη.

• ΕΚΤΟΣ από τα σοφά λόγια, αναγνώστες μου ζήτησαν να δημοσιεύω μιά φο 
ρά το μήνα και διάφορα Στατιστικά Παράξενα. Το κάνω από σήμερα, αφού 
κατ' επανάληψη έχω τονίσει ότι η στήλη ανήκει στους αναγνώστες.

— ΣΤΗΝ Ελλάδα σε κάθε χί 
λιους ανθριϋπους αναλογούν 50 
τηλέφωνα. Η αναλογία αυτή 
των τηλεφώνων στα ακόλουθα 
ευρωπα ϊ κά κράτη έχει ως ε­
ξής: Σουηδία 390, Ελβετία 340 
Αγγλία 170, Ολλανδία 160, Δ. 
Γερμανία 130, Γαλλία 110, Ιτα 
λία 90 και Πορτογαλία 60.

— ΣΥΜΦΩΝΑ με τα στοι­
χεία μιας αμερικανικής στατι­
στικής υπηρεσίας, τα τελευταία 
πέντε χρόνια αυξήθηκαν οι αυ 
τακτονίες των ατόμων που.,.πά

χουν γίνει αρκετά τροχαία 
ατυχήματα. Νομίζομε ότι εί 
ναι απαραίτητη η κατα­
σκευή νησίδας στο σημείο 
που η οδός Εφόδου «βγαί 
νει» στην οδό Σοφοκλή 
Βενιζέλου και παράλληλα 
να τοποθετηθούν σήματα 
STOP όπου είναι απαραίτη
το.

• ΠΟΛΛΟΙ 
ρώτησαν χθες 
το νέο ωράριο 
καταστημάτων.

αναγνώστες με 
από πότε ισχύει 
λειτουργίας των 
Τους παρύπεμ-

σχουν από φαλάκρα!
’ —ΣΤΗΝ Ελλάδα 

60.000 πολυτεχνικές 
ες. Οι 320 από αυτές 
νω από 10 παιδιά η
Πρώτη έρχεται η Πάτρα

υπάρχουν 
οικογένει 
έχουν πά 
κάθε μια.

με
3000 πολύτεκνους, δεύτεβη η A 
θήνα με 2000 και τρίτη ο Πύρ 
γος με 1046.

— ΧΙΛΙΑ περίπου άτομα αυ 
τοκτονούν α όλο τον κόσμο 
κάθε μέρα. Επίσης έχει υπολο 
γιστεί ότι περισσότερα απο τρία 
εκατομμύρια αποπειρώνται κά­
θε χρόνο να τερματίσουν τη 
ζωή τους. Έχει γίνει όμως και 
μια παράξενη διαπίστωση στο 
θέμα αυτό: το ρεκόρ στις αυτό 
κτονίες τρ έχουν οι άντρβς, ενώ 
στις απόπειρες οι γυναίκες.

• ΣΤΟ σημείο που συναν 
τώνται οι οδοί Σοφοκλή 
Βενιζίέλου και Εφόδου, έ-

ΑΘΗΝΑΪΚΗ ΤΕΧΝΗ
ΞΥΛΙΝΑ ΠΑΤΩΜΑΤΑ

ΚΑΡΦΩΤΑ — ΚΟΛΛΗΤΑ — ΣΧΕΔΙΑ
ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ — ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ

ΜΕ ΒΕΡΝΙΚΙΑ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ

ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΤΖΑΓΚΑΡΑΚΗΣ
Τηλ. 234945

Ι ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ i 
ϊ I. ΑΛΕΞΑΚΗΣ - Ν.ΤΣΑΤΣΑΡΑΚΗΣ |

Λ. 62 Μαρτύρων 50 και Εθνικής Αντιστάσεως 40
Τηλ. 287860 — 241828

J > Με χαρά σας αναγγέλλομεν το νέο μσς Υποκατάστημα στην < 
> οδό Εθν. Αντιστάσεως 40 (όπισθεν Ξενοδ. GALAXY). «
< Αυτοκίνητα καινουργή, μεταχειρισμένα SUZUKI, FORD, f
I DATSIA, OPEL, LADA. 5

Πλούσια συλλογή ανταλλακτικών SUZUKI, FORD. Μετσ
J. χειρισμένα, Κλούβες, TOYOTA φορτηγάκια FORD COURIER £

ΣΧΟΛΗ ΧΟΡΟΥ
ΓΟΥΕΝΤΥ ΜΕΗ ΤΙΜΜΟΝΣ —
ΠΑΠΑΓΕΩΡΠΟΥ RAD - ISTD

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΜΕΝΗ ΑΠΟ ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ

Έναρξη εγγραφών 12 Οκτωβρίου.
10—1 π.μ. και 5—Ί μ.μ.

Έναρξη μαθημάτων 25 Οκτωβρίου
Πληροφ. Ν. ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ 17

Τηλ. 231784 — 289588

ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ

ΠΑΡΑΣΥΡΗΣ ΓΙΩΡΓΗΣ 
—ΣΟΥΡΑΝΑΚΗΣ ΜΑΝΟΛΗΣ 

θενών 10 θέρισσος
(Κοντά στο Μηχανολογικό)

Τηλ. 242098
Όλο το 24ωρο στη διάθεσή σας.

ΠΑΠΑΔ^ΙΚθ ΚΟΜΠΑΝΙΑ

Με τον Νίκο Ρίζο

«ΑΠΟΛΛΩΝ» 7
Μια αστυν. περιπέτεια που πραγματικό τσακίζει κοκκαλα

Ο ΜΠΑΤΣΟΣ
Αλαίν Ντελόν — Κάτριν Ντενεβ

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 283075 Ωρα εναρξεως 6 μ.μ.

Α' ΠΡΟΒΟΛΗ 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΔΡΑΚΟΣ 

Δημήτρης Πιστός, Γιάννης Μαλούχος, Μιχάλης Μανιάτης

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ» 
Τηλ. 283205 Ωρα ενάρξεως β μ.μ. 

ΣΟΥΗΤ ΜΟΥΒΥ 
Το αριστούργημο του ΝΤΟΥΣΑΝ ΜΑΚΑΒΕΓΙΕΦ 

με μουσική ΜΑΝΟΥ ΧΑΤΖΙΔΑΚΙ

ΤΟΥ ΦΤΩΧΟΥ Ο ΓΙΟΣ
Το αριστούργημα του Ινδικού Κινηματογράφου 

με θαυμάσια τραγούδια.

« ΟΡΦΕΑΣ » 
Ώρα εναρξεως 6 μ.μ. 

ΣΑΜΠΑΝΙΑ ΓΙΑ ΡΟΥΦΗΓΜΑ 
Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο

ΠΟΛΙΤΕΣ ΔΕΥΤΕΡΗΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ
Με τον Δημήτρη Παπαμιχαήλ

ΣΙΝΕ ΝΤΡΑ.Ι.ΒΙΝ Μ
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ»
ΥΠΕΡΩΡΙΕΣ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

Αμερικανικής παραγωγής
Λειτουργεί υπό νέα διεύθυνση με ταινίες Α’ προβολής

ί

t

ΚΩΝ. I. ΔΑΤΑΑΚΗΣ
Χειρουργός— 
Οδοντίατρος

Δέχεται Έβανς 15 
από 9—12 π.μ. 5.30—8.30 
και επί συνεντεύξει.
Τηλ. ιατρείου: 222070

» οικίας: 234418

DR. ΣΤΑΥΡΟΣ Γ. 
ΜΑΚΡ1ΔΑΚΗΣ 

Χειρουργός - Ουρολόγος 
Αριστούχος διδάκτορας Πάνε 
πιστημϊου Αθηνών.

Νέα Διεύθυνση Ιατρείου 
Χαριλάου Τρικούπη και Αθη 
νάς 1 (γωνία). Ο δρόμος που 
ήταν ο κινημ. «ΣΤΑΥΡΩΤΗ». 
Τηλ. 220848—283898—761202

ψα στο σχετικό δημοσίευμα της 
εφημερίδας μας. Για όσους πά 
ντως δεν το πρόσεξαν το επανα 
λαμβάνω και σήμερα: Από προ 
χθες Δευτέρα 10 Οκτωβρίου.

• ΣΤΗΝ «Ψάθα» εμφάνιζε 
ται ο γνωστός μας καλλιτέ 
χνης Παντελής Τιτάκης, 
που χειροκροτείται κάθε 
βράδυ. Η «Ψάθα» βρίσκε 
ται στην οδό 1. Δροσοπού 
λου 110 (στάση Καληφρο 
νά). Όταν βρεθείτε στην 
Αθήνα μη χάσετε την ευ­
καιρία να περάσετε από 
την «Ψάθα» για ν' ακούσε 
τε τις τελευταίες επιτυχίες 
του Παντελή Τιτάκη.

© ΚΑΙ το ανέκδοτο της στ ή 
ληζ:

Όταν η γυναίκα του Σωκρά 
τη πληροφορήθηκε πως τον κα 
ταδίκασαν σε θάνατο, έτρεξε α 
μέσως στη φυλακή και με δά 
κρύα στα μάτια λέει στον άν­
τρα της:

—Κλαίω Σωκράτη μου απα 
ρηγόρητα γιάτί σε καταδίκασαν 
άδικα.

— Καταλαβαίνω, καταλαβαί­
νω... Θα προτιμούσες να με Ιεα 
ταδίκαζαν δίκαια, τής απάντησε 
ο Σωκράτης που δ%ν τα πήγαινε 
ποτέ καλά μαζί της.

Είναι μια δυσμορφία άσχετη 
με το κοινό λίπος, δεν κάνει 
διάκριση σε ηλικίες και δεν υ 
ποχωρεί με την συνηθισμένη α 
γωγή δίαιτας και ασκήσεις που 
Λναι ενδεδειγμένες για την 
κοινή παχυσαρκία. Είναι ανωμα 
λία του συνδετικού ιστού και 
συγκεκριμένα εναπόθεση λίπους 
και νερού ακατάστατα κατανε 
μημένου λόγω, υπερβολικής το· 
ξινώσεως του οργανισμού.

Η όψη του δέρματος της γυ 
ναέκας πο υέχει προσβληθεί α 
πό κυτταρίτιδα μοιάζει με φλοιό 
πορτοκαλιού και σε προχωρημέ 
νο στάδιο προκαλεί πόνους και 
δημιουργεί σοβαρά ψυχολογικά 
προβλήματα. Επειδή δεν είναι 
ακριβώς συνηθισμένο λίπος 
δεν επηρεάζεται απο’την αυστη 
ρή δίαιτα με βάση τις θερμίδες. 
Μια τέτηια δίαιτα ενώ διαλύει 
το λίπος δεν επιδρά στη κυττα 
ρίτιδα.

Η δίαιτα που συνιστάται για 
την κυτταρίτιδα σικοπό έχει να 
.καθαρίσει το σώμα από τά πλε 
ονάσματα νερού και ταξικών α 
πομριμάτων. ΣΤ αυτό απηρεάζει 
η σωστή διατροφή. Πρέπει λοι 
πόν να αποφεύγονται οΓΤιδατΰ 
νθρακες (ζυμαρικά—γληικά), τα 
λίπη (βούτυρα—αλαντίικά), τα 
αλμυρά, το. τυρί, το γιαούρτι, 
καθώς και από τα φρούτα το α 
χλάδι, οι μπανάνες, τα σύκα, 
τα σταφύλια, οι χουρμάδες, τα 
δαμάσκηνα επίσης όλοι οι ση 
ροί καρποί. Απαγορεύονται. αυ 
στηρά και τα οινοπνευματώδη.

Αντίθετα επιτρέπεται η κατα 
νάλωση τροφών με πρωΤεΤνες 
όπως κρέας άπαχο, 'ψάρι και γ®

νικά ότι περιέχει μικρή ποσό 
τητα σε λίπος και ζάχαρη. Κα 
θώς επίσης και το μαρούλι, το 
σπανάκι, οι αγκινάρες, τα καρό 
τα, οι πατάτες, τα πράσα και ο 
κρόκος του αυγού τροφές ,πλού 
σίες σε ιώδιο, το οποίο είναι 
ένα ισχυρό οξειδωτικό που συν 
τελεί στις καύσεις όλων των 
τροφό)ν που εισάγονται απ’ το 
στόμα, γιατί είναι προ ϊόν που 
παρέχιει ενέργεια στο θυροειδή 
και ελέγχει τις καύσεις των λι 
mw που τελικά οδηγούν στην 
κυτταρίτιδα.

Όλες αυτές οι συμβουλές για 
τη σωστή και ισορροπημένη δί 
ατροφή, κατά της κυτταρίτιδας, 
παράλληλα με την~ειδική θερα 
πεία που επιβάλει η αισθητικός, 
μπορούν να δώσουν μια για 
πάντα λύση σπ> πρόβλημα αυ 
τό.

Χατζάκη Στέλλα 
Αισθητικός

ΑΜΑΛΙΑ 
ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ - 

ΤΣΑΠΑΡΑ 
Ιατρός Νεφρολόγος 

Διδάκτωρ του Πανεπιστη 
μίου Αθηνών, με τριετή 
μετεκπαίδευση στη Νε­
φρολογία στο HOUSTON 
TEXAS ΩΣ FELLOW IN 
BAYLOR COLLEGE OF 
MEDICINE. Διευθύντρια 
της Μονάδας Τεχνητού 
Νεφρού του Βενιζελείου 
Νοσοκομείου. Δέχεται Έ- 
βανς 15, 2ος όροφος Δευ 
τέρα - Τετάρτη - Παρα­
σκευή 8—10. Δευτέρα- 
Τρίτη - Πέμπτη 5—8.

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Με την συμπλήρωση 40 ημερών από τον θάνατον του 

αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, παππού, αδελφού και 
θείου I

EMU. ΑΣΠΡΑΔΑΚΗΣ < (
Ιατρός (’

Νευρολόγος - Ψυχίατρος ] 
Εγκαταστάθηκε μόνιμα < ( 

στό Ηράκλειο, Βικέλα 6 (ι 
καί Νεκταρίου, Πλατεία 1 ( 
Κορνάρου (Βαλιδέ Τζαμί). ί ’ 
Δέχεται 8—1 π.μ. καί 5 (> 
—8 μ.μ.

Ψυχοθεραπεία ( 
μέ ραντεβού. ' 
Τηλ. 225688. !

Κώστας Μπεσδεμιώτης
Ειδικός Παθολόγος

Δρ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
Π. ΑΣΒΕΣΤΑΣ

Χειρουργός - 
Οφθαλμίατρος 

Δέχεται στο ιατρείο του 
8—1 και 7—9 
Θεσσαλονίκης 1 (έναντι 
Αρχιεπισκοπής). 
Τηλ. ιατρείου 243999 

οικίας 289769

ΜΑΝΟΛΗ ΠΟΛΙΤΑΚΗ
(Συντ)χου Δικαστικού) Γραμματέα Εφετών 

τελούμε μνημόσυνο εις την εκκλησία Αγ. Κων)νου (Νεκρό 
ταφείο) την Παρασκευή 14 Οκτώβρη και ώρα 8 π.μ.. 
Όσοι επιθυμούν ας παρευρεΟούν.
Η σύζυγος: Γεωργία Πολιτάκη.
Τα παιδιά: θεμης - Λένα θεμελή. Μιχάλης - Γιάννό Τσόχα1. 
Οι εγγονοί — οι αδελφοί — οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια GALANIS 
(δίπλα στο ξενοδ. GALAXY).

ιμιι^ιι*μημμιμ>ιμν·<μι«>·ηκ·>^^

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒ
Γραφείο Μυστικών Ερευνών

CRETA ATLAS
Είμαστε στη διάθεση σας για όλα σας τα προβλήματα 

(Οικογενειακά - Αισθηματικά - Επαγγελματικά). Εΐδικότης 
μας, η Μοιχεία. Λόγω1 επτάχρονης πείρας στη δουλειά η πρω 
τοπορεία μας ανήκει.

Αναλαμβάνουμε παρακολουθήσεις - κινηματογραφήσεις 
- βιντεοσκοπήσεις - φωτογραφήσεις.

Επισκεφθείτε μας. Το έμπειρο πολυμελές προσωπικό μας, 
με επικεφαλής τέως υπεύθυνο αστυνομικό, είναι στη διάθε 
σή σας για όλο το 24ωρο.

Το πρόβλημά σας γίνεται δικό μας.
Πληροφ. στα τηλέφωνα ΝΤΕΤΕΚΤΙΒ 281099.
Β. ΝΤΕΤΕΚΤΙΒ 284936 Δ)ΤΗΣ 288489.
ΝΥΚΤΟΣ ΓΡΑΜ)ΤΕΙΑ 242424.
Ηράκλειο Κρήτης οδός Κόσμων 6 μέσα στην Αγορά, Τος 

όροφος.
Βασισθείτε στην απόλυτο εχεμύθειά μας. Σας περιμένου 

με να λύσωμε το πρόβλημά σας ή ένα τηλέφωνο σας μας 
φέρνει κοντά σας.

ΠΡΟΣΟΧΗ!!
Δια λόγους γνωριμίας σας προσφέρομε 

Ντεπόζιτα νερού
FIBREGLASS

Ο μετρικός τόννος 9.000. 

Εγγύηση και πλήρης καθαριότητα 

100 χρόνια.
Τηλ.: 222-412

ΚΕΧΑΓΙΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΒΛΑΒΕΣ
! — Έπαθε ζημιά η ηλεκτρική συσκευή σας;
( — Η υδραυλική εγκατάσταση του σπιτιού σας,
( του μαγαζιού σας;
; —Κλειδωθήκατε έξω;

Για ό,τιδήποτε τεχνικό πρόβλημά σας, τηλεφω
> νήστε μας.

Αγοράζουμε κα'πουλάμε
£ μεταχειρισμένες συσκευές.

SERVICE HOUSE
Ρ Τηλ.: 234-414

ΕΚΚΕΝΩΣΕΙΣ ΒΟΘΡΩΝ 
ΑΠΟΦΡΑΞΕΙΣ

Με τα πλέον σύγχρονα μηχανήματα 
χωρίς σπασίματα.

Σοφοκλή Βενιζέλου 49
(έναντι παλαιός Ηλεκτρικής)

Τηλ. 281444 — 283345

Δέχεται στο ιατρείο του 
Πλ. Κορνάρου 35 (Βαλι 
δέ Τζαμί) καθημερινά ε 
κτός Σαββάτου και Κυ­
ριακής πρωί 8.30—12.00 
απόγευμα 5.00—7.30
Τηλ. ιατρείου 
οικίας 234433.

244328

1—10

ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
Γ. ΝΙΚΟΛΕΤΑΚΗΣ

Χειρουργός 
Οφθαλμίατρος 

Επιμελητής Οφθαλμιατρι 
κής Κλινικής Βενιζελείου. 
Πλατ. Κορνάρου 31 (Βα 
λιδέ Τζαμί) Στοά Γιαλερά 
κη, 1ος όροφος - Ηρά­
κλειον. Δέχεται 8—9 π.μ. 
και 5—8 μ.μ. Σάββατο 9 
—12. Τηλ. Ιατρείου 243- 
898. Οικίας 230006.

ΜΑΝΟΛΗΣ 
Δ. ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ 

Χειρουργός Οδοντίατρος 
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Μποφώρ 34 και Μεραμ- 
βέλλου γωνία 1ος όροφος 
(απέναντι από το ξενοδο­
χείο ΑΤΛΑΝΤΙΣ) 9—1 και 
5—8 εκτός Σαββάτου. 
Τήλ. Ιατρείου 221601, Οι 
κίας 243851.

1—25

DR. ΜΙΧΑΗΛ 
Δ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 

Ειδικός Παθολόγος 
Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 

Αθηνών.

Δέχεται εις το Ιατρείον 
του, οδός 1821, αρ. 93, 
1ος όροφος από 8—12 
και 5—7 μ.μ. εκτός Σαβ­
βάτου. Τηλ. Ιατρείου 225 
332. Οικίας 225286.

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ
SERVICE-EPEYNA
ΠΟΛΗΣΕΙΣ-Δ/ΣΗ

ΟΔΟΣ 1866 ΑΡ 45
(ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΡΝΑΡΟΥ)

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΕΣ
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

2ος ΧΡΟΝΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

: ΤΗΛ 280 640
ΪΗΛ 241 396

: ΤΗΛ. 288 380

• φ Η μοναδική Σχολή στο είδος της στην. Κρήτη.
• Διδασκαλία τριών γλωσσών προγραμματισμού.
• Εκπαίδευση στο Λ.Σ. UNIX S3 (μοναδική στην Ελλάδα)
• Πρακτική πάνω στον μεγαλύτερο Η)Υ της Κρήτης.
• Εγκαταστάσεις πρώτυπες, Ευρωπα Γκών προδιαγραφών.
• Επιστημονικό προσωπικό με επαγγελματική πείρα.

ΟΙ ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ

ΓΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΝΕΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ

Η ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ
Παραγωγής φύλλου Κρούστας — ΚανταΤφι

— Σφολιάτα

Α. ΚΑΝΑΚΗΣ AEBE 
ανακοινεί εις την αξιότιμη πελατεία της ότι για 

την καλύτερη εξυπηρέτησή τους ίδρυσε Υποκατά 
στημα στο Ηράκλειο επί της Λ. Χρυσοστόμου 54 

και Ζαλόγγου 2. Τηλ. 233234.

ΤΩΝ ΖΩΩΝ»
ΘΕΝΩΝ 10

(κοντά στο Μηχ)κό)
Τηλ.: 242-098

Σε μας θα βρείτε καθαρόαιμα σκυλιά συντροφιάς, 
φύλακες, γενικής χρησιμότητας, για κυνήγι (Κα­
νίς, Πεκινουά, Ντόπερμαν, Λυκόσκυλα, Λαγόσκυ- 
λα, Πουλόσκυλα κ.λ.π.)
Πολλά παραδείσια πουλιά, μικρούς και μεγάλους 
παπαγάλους, καναρίνια κ.λ.π.
Και την πιο μεγάλη ποικιλία σε αξεσουάρ και τρο 
φές για τους μικρούς μας φίλους.
Δυό έμπειροι Κτηνίατρο', στη διάθεσή σας.



Τετάρτη 12 Οκτωβρίου 1983 « ΠATPΙΣ · ΙΛλΙς Λη

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΑΠΩΛΕΣΘΗ διαβατήριο ανή- 
κον ει ςτον Νικ. Παιπαδακη. 
Παρακαλείπαι ο ευρών όπως το 
παραδώσει στο πλησιέστερο Α
στυνομικό Τμήμα. 

(Δ244)
ΔΕΥΤΕΡΟΕΤΗΣ

1—2 
σπουδαστής 
Ακαδημίαςτης Παιδαγωγικής . . , , _

αναλαμβάνει να βοηθά μαθητές

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματι­
κής παραδίδαι μαθήματα σε μα 
θητές Γυμνασίου και Α' Λυκεί 
ου. Πληροφ. τηλ. 232804 9—1 
π.μ. και 2—6 μ.μ. και βράδυ 
μετά τις 10.

(Δ240) 1—2
ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ σπουδάσασα στο 
Λονδίνο παραδίδει μαθήματα 
Αγγλικών κατ' οίκον ή στο σπί 
τι των παιδιών. Περιοχή Τρία 
Πεύκα. Τηλ. 230145.

μεκρεχ e μικρέ/
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλλές για 
PUP μισθός και ποσοστά 25000 
έως 60.000. Πληροφ. τηλ 235

ΕΝΟΙΚΑΖΕΤΑ1 επιπλωμένο
διαμέρισμα 2άρι με τηλέφωνο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 5 κυρί ΠΩΛΕΙΤΑΙ όλος ο εξοπλισμός

215 —221853. 
(Ζ857) 1—5

στον Καρτερά. Πληροφ.
285751.

(E408)

τηλ.

1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 'είς περιο 
χή Σείσι 5 στρεμ. με 50 μ. 
πρόσοψη επί της Κοινοτικής ο 
δαύ Σείσι—Αγ. Βαρβάρας. Πλη 
ροφ. κ. Τζίκα τηλ. 283345.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υδραυλικός και ηλε

του Δημοτικού στα μαθήματα 
τους κατ' οίκον. Τηλ. 288009.

(Δ246) 1—ό
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Αγγλικής πα 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου—Λυκείου για όποιο 
δήποτε, πτυχίο με εξησφαλισμέ 
νη επιτυχία. Τηλ. 285416.

(Δ245) 1—8

(Δ242) · 1—3
ΦΟΙΤΗΤΗΣ ταυ Μαθηματικού 
στο πτυχίο παραδίδει σπίτι σας 
Μαθηματικά — Φυσικοχημεία. 
Φροντιστηριακή πείρα ειλικρι­
νής βοήθεια. Πληροφ. τηλ. 284 
ο57 κ. Μάριο, απογευματινές ώ

κτρονικός, έστω και για 
γευματινές ώρες. Πληροφ. 
244077.

(Ζ85Ο)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί για 
σουβλατζίδικο «Σπέσιαλ»

απο- 
τηλ.

1—3
το 

έναν
τι Βασιλικής Αγ. Μάρκου. Πλη 
ροφ. τηλ. 244338-—236392.

(Ζ848) 1—3

ρες.
(Δ241) 1—3

——----------- -
ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ■Λ

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός 
παραδίδει μαθήματα στο σπίτι 
σε μαθητές Γυμνασίου —Λυκβί 
ου. Πληροφ. Τηλ. 231976.

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ της Γαλλικής 
Φιλολογίας και Γερμανίδα κα 
θηγήτρια παραδίδουν μαθήματα 
Γερμανικών και Γαλλικών.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε καινούρ 
για οικοδομή γκαρσονιέ'ρα και 
διαμέρισμα 3 δωματίων πολύ 
τελούς κατασκευής στην Λ. 
Κνωσού. Πληροφ. τηλ. 234212 
και 284491.

(Ε406) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις Αγ. Ιω 
άννη όπισθεν παγκρητίου και ε 
ντός ανθοκήπου ισόγειο διαμέ 
ρισμα 4 κυρίων δωματίων με 
πολλούς βοηθ. χώρους καλορι 
φέρ και τηλέφωνο. Πληροφ. τη 
λέφ. 282851.

(Π945) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250 τ.μ. 
έναντι (Μπαντουβά Σταύλους) 
Πάτέλλες εντός ζώνης εκατό μέ
τρα από σχέδιο 
287464.

(Π947)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ένα 
βδομήντα πέντε)

πόλεως. Τηλ.

1—6 
κοπάδι 75 (ε- 
πρόβατα μονο

κούραδα εις Επαρχία Αποκορώ
νου. Πληροφ. τηλ. 89847. 

(Π941)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΒΕΣΠΕΣ 
CC εις αρίστη κατάσταση.

1—6
150 

Πλη,

(Δ243) 1—5
Πληροφ. τηλ. 221805. 

(Δ239) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρι 
σμα, οδός Μονής Γουβερνέτου 
5 (δίπλα στην παλαιό Γέφυρα 
Πατελλών). Πληροφ. τηλ. 287 
513 ώρες 9—12 π. μ. .

(^£407) 1—6

(Ε4Ο2) ■1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ- 
ρες επιπλωμένες και διαμέρι­
σμα 3άρι, περιοχή Λίντο. Πλη 
ροφ. τηλ. 222589.

ροφ. τηλ. 289959 από 09.00— 
14.30 και από 6.30—9.00 μ.μ.

(Π949) 1—6

ΠΡΟΣΟΧΗ

Γίνονται επιδιορθώσεις εν 
δυμάτων, ανδρικών και 
γυναικείων, έναντι Κτήμα 
τικής Τράπεζας. Τηλέφ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος πεπειρα 
μένη για κατάστημα Γύναικεί 
ων ενδυμάτων. Τηλ. 288886.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρι 
σμα επί της Λ. Ικάρου 1ου ο­
ρόφου με αποθήκη στο υπόγειο 
και κεντρική θέρμανση. Πλη­
ροφ. τηλέφ. 282941 ώρες 9—
11 μ·μ.

(Ε401) 1—2

(Ε398) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Μαστα- 
μπά γκαρσονιέρα πλήρως επι­
πλωμένη με κεντρική θέρμαν 
ση. Τηλ. 284487.

(Ε385) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω υπάρξεως 
2, ΠΕΖΩ 304 SL ή GOLF GL 
σε άριστη κατάσταση. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Πληροφ. τηλέφ. 
225105.

(Π944) · 1—5
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αναχωρήσε-

285905.
(Δ236)

(Ζ853) 1—3

1—5

ΚΑΟΗΙΗΤΡΙΑ Μαθηματικός, 
με φροντιστηριακή πείρα παρα 
δίδει μαθήματα σέ μαθητές Γυ 
μνασίου—Λυκείου. Τηλ 230163

(Δ234) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Αγγλικών με ει 
κοσαετή πείρα παραδίδει ιδιαίτε 
ρα μαθήματα σε μαθητές Γυμνά 
σίου και Λυκείου ή για οποιοδή 
ποτέ πτυχίο. Η επιτυχία εξασφα 
λισμένη. Τηλ. 243483.

(Δ220) 1—10
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Μαθηματικού πα 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου—Λυκείου. Ιίληροφ. 
τηλ. 280235.

(Δ237) 1—5

ΧΑΘΗΚΕ Μπόξερ με καμένη 
ουρά με κόκινο περιλαίμιο με 
όνομα Μπίρμπα. Ο ειυρών αμοι 
φθήσειται. Τηλ. 286395.

(Δ283) 1—6

ΜΕΓΑΛΗ Ασφαλιστική Εται­
ρία ΖΗΤΑ νέους και νέες από 
20 ετών και άνω δραστήριους 
με προσωπικότητα κάι μεγάλο 
κύκλο γνωριμιών. Προσφέρον 
ται μισθός (προμήθειες). Τηλ. 
241490.

(Ζ852) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά διευθυντού 
μεγάλης επιχειρήσεως διαμέρι 
σμα τριών δωματίων ή μονοκα 
τοικία, με κεντρική θέρμανση 
και ει δυνατόν με τηλέφώνο, ε 
πιπλωμένο ή μή. Πληροφ. τηλ. 
243611—4 κ. Λναστασάκο, ώ­
ρες γραφείου.

(Ζ856) 1—6
ΠΑΡΑ ΑΕΒΕ ΖΗΤΕΙΤΑΙ απο 
θηκευτικος χώρος 150—180 τ.μ. 
περίπου με τηλεφωνική σύνδε 
ση. Πληροφ. τηλ. 244000 ώρα 
17:30—19.00.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή πωλείται οι 
κία και κατάστημα στην οδό 
Σμύρνης 38. Τηλ. 231524.

(Ε14Ο3) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμερίσματα περιοχή Κολυμβη 
τηρίου. Τηλ 223389 και 284578.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ι 
σόγειο καινούργιο 50 τ.μ. επί 
της οδού Ανθεμίου 30 όπισθεν
Καπετανακείου. Τηλ. 

(Ε340)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
γραφεία νεόκτιστης

288429.
1—10 

πολυτελή 
οικοδομής

ως FIAT 128 SPORT 
στη κατάσταση. Τηλ. 
09.00—13.00

(Π943)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο

σε άρι 
242375

DA-

(Ζ854> 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ειδικευμένος ηλε­
κτρολόγος αυτοκινήτων για σύ 
γχρονο συνεργείο αυτοκινήτων 
στο Τυμπάκι. Τηλ. 0892-51455.

(Ε40Ο)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—2 
κατάστημα

τα οποία γίνονται και ενιαίος 
χώρος, επί της οδού Έβανς 77. 
Τηλ. 235485 ώρες γραφείου, οι 
κϊας 232831.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καλομεταχειρι­
σμένα αυτ)τα. Προλάβετε. 
50.000 —100.000 προκαταβολή 
και 12 δόσεις. Εμμ. Λογοθέτης 
Παπανδρέου 43 τηλ. 236454 απέ 
ναντι από την ΕΛΙΙΑ.

(Π932) 1—15
ΠίϊΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση τουρι
στικού καταστήματος 
πλά του στα Μάλια. 
τηλ. 283428.

(Π914)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 4

με τα έπι 
Πληροφ.

1—6 
δωματίων

με οικόπεδο 199 τ.μ. στις Πα 
τέλλες. Τιμήευκαιρίας. Τηλ. 01
2914540 απογευματινές 
και 2912992 και 288460.

(Π930)

ώρες

1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύρ οικόπεδα ά 
ρτιά εντός σχεδίου πόλεως 
στην Αλικαρνασσό ή και τα 
δύο' σαν ένα. Πληροφ. τηλ. 221 
250 ώρες 1—3 μ.μ.

(Π9ί2) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο βορείως 
του παλαιού οικισμού Άγ. Ιω 
άννης με πρόσοψη σε δρόμο ε 
κτάσεως 600 τ.μ. τηλ. 235596
6—8 μ.μ. 

(Π913) 1—5

160 τ.μ. επί της Λ. 62 Μαρτύ, 
ρων κατάλληλο για οιανδήπο 
τε χρήση. Πληροφ. τηλ. 242621

(Ε399) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Απόλλωνος 
8, Μασταμπάς, μονοκατοικία 5 
κυρίων δωματίων με κεντρική 
θέρμανση· και κήπο. Πληροφ, 
τηλ. 230410, 235874 όλη την η 
μέρα και 224712 10 π,μ.—1 μ.μ

(Ε404) .
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—3 
διαμέρισμα

με μεγάλο σαλόνι, δύο κρεββα 
τοκάμαρες, βεράντες κλπ στο 
ΜεΤντάνι. Τηλ. 287225 ή μετά
τις 21.30 281907.

(Ε405)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—3 
Αγησιλάου

(Ε347) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
άρι 130 τ.μ. επί της οδού Σμιύρ 
νης 33 στην Β’ Εφορία κατάλ
ληλο και για «αγγελματική
στέγη. ΙΙληροφ. τηλ. 288687 κα 
Οημερινώς 9—1 και 5—8 μ.μ.

(Ε367) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αγρός περι­
φραγμένος 3 στρεμμάτων κον 
τά στο Κολυμβητήριο κατάλλη 
λος για μάντρα κλπ. Πληιροφ.

TSUN ενός τόνου με κουβού­
κλιο από πολυέστερ και συρόμε 
να τζάμια στην καρότσα, σε τι 
μή ευκαιρίας 150.000 δρχ. Τηλ 
220283 8—1 π.μ. και 17.00— 
20.30 μ.μ.

(Π942) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 850 από ιδιώ 
τη σε καλή κατάσταση και κα 
λή τιμή. Τηλ. 235803 και 230 
302.

(Π948) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραθαλάσσια 
οικόπεδα περιοχή Αγ. Πελαγί 
ας δίπλα στο ξενοδ. Πανόραμα 
Τηλ. 224849—281638 βραδυνές

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 104 τ.μ. 
στην οδό Απολλωνίας αρ. 50. 
Πληροφ. τηλ. 285797.

(Π899) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδό στο Μα 
σταμπά 164 τ.μ. εντός σχεδίου 
πλησίον Παναγίας. Πληροφ. τη 
λέφ. 236806.

(Π909) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επίπλωση καφέ 
τέριας λόγω διαλύσεως της επι 
χειρήσεως. Επίσης ξύλινο μπάρ 
κάβα και σκαμπό. Πληροφ. τηλ
0897)22134. 

(Π910) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ! ΠΩΛΕΙΤΑΙ 3άρι 
ημιτελές (μόνο μπετά) στον 
3ο όροφο σε εσοχή. Στην οδό 
Τσουδερών 16 (πω>άλληλος Έ

ων δωματίων στο κέντρο της 
πόλης. Πληροφ. τηλ. 241771.

(Π928) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο 
130 τ.μ. εντός σχεδίου σε οικι 
σμό, σετιμή ευκαιρίας. Τηλέφ. 
232579.

(Π926) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ 
γείο —συντήρηση —κατάψυξη 
λόγω διαλύσεως. Πληροφ. τηλ 
741881.

ιΠ929) ' 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καθαρόαιμα 
κόσκυλα προς 7000 δρχ. Επί 
σης’ πωλούνται καθαρόαιμα;ΚΟ 
ΛΕΎ' προς 14.000 δρχ. και κα 
Οαρόαιμα ΝΤΟΠΕΡΜΑΝ μαύ­
ρα και καφέ προς 16000 δρχ. 
Εγγύηση κτηνιάτρου. Πληροφ, 
τηλ. 242098.

(Π931) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλόνι και τραπε 
ζαρία σε άριστη κατάσταση και 
λογική τιμή. Πληροφ. τηλ. 222 
746 από 9—11 και 6—8 μ.μ.

(Π855) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1750 

τετρ. μ. γωνιακό —διαμπερές 
εντός σχεδίου στο Λιμ. Χέρσο 
νήσου με οικοδομική άδεια για 
ξενοδοχείο Γ' κατηγορίας 200 
κλινών. Μεσίτες δεκτοί. Πλη­
ροφ. τηλ. 0897-22136 Γ. Γιαν 
νουλάκης Λ. Χερσονήσου και 
221805 Κ. Καλουτσάκης Ηρά­
κλειο.

(Π895) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 ολοκαίνουρ- 
γες φρυτέζες πατατών αχρησιμο 
ποιητές των 38.000 μόνο 25.000 
Τηλ. 281634 από 1 μ.μ.—11 μ.μ

(Π888) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εμπορί 
ας παιχνιδιών, μόνο σοβαρές 
προτάσεις δεκτές. Τηλ 281444.

(Π917 ) 1—5

σουβλατζίδικου ή και χωριστά, 
σε καλή κατάσταση. Πληροφ. 
τηλ. 284715.

(Π919) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 800 τ.μ. 
δίπλα στην Εθνική οδό προς 
Άγ. Γεώργιο. Συμβόλαιο α­
μέσως. Τηλ. 232459.

(Π863) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο πρώην ξε 
νοδοχείο ΠΑΡΚ και σε καλή 
τιμΆ^^^Ένα γωνιαίο κατέστη 
μα 70 τ.μ. ισόγειο' και υπόγειο 
σύνολο 140 τ.μ. ανεξάτήτο από 
υδροδότηση; ηλεκτρικό κλπ. 2) 
Ένα ισόγειο όχι γωνιαίο 40 
τ.μ. επίσης ανεξάρτητο. Τηλ. 
283134 9—10.

(Π907) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΦΙΕΣΤΑ μοντ.'79 
Πληροφ. τηλ, 282706 —235672

(Π924) 1—6

Ν. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
Λ. Δημοκρατίας 19 τηλ 235690 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ
B.M.W. 1502 μοντ. 75, Μερσεν- 
τές 200 μοντ. 74, TOYOTA 1200 
κ. 30 μοντ. 77, Μπερλινέτα μοντ. 
77, 2 AUTOBIANCHI μοντ. 78 
και 75, FIAT 128 μοντ. 77, ΠΕ­
ΖΩ 204 στέσιον μοντ. 72, ΡΕΝΩ 
12 μοντ. 73. FIAT 128 σπορ, 
μοντ. 76. Φορτηγά DATSUN 1)2 
τόννου μοντ. 80, ΣΕΧΑΝ 1 τόν- 
νου μοντ. 82, 850 κλούβα μοντ. 
77. 2 FIAT τζιπ μοντ. 80 και 77.

284364.
(Ε388) 1—10

ώρες.
(ΓΓ946) 1—2

βανς). Τηλ. 280286. 
(Π782) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιτελής οικοδο­
μή 2όροφη οδός Σαβαθιανών—

BABY SITER απόφοι­
τος Οικοκυρικής διαθέ- 
τουσα στην οικία της ει 
δικά διαμορφωμένο χώ­
ρο με ευχάριστο περιιβάλ 
λον —απόλυτη καθαριό­
τητα και απεριόριστη 
φροντίδα, δέχεται την ε 
πίβλεψη παιδιού πρωι­
νές, απογευματινές ή βρα 
δυνές ώρες. Πληροφ. τη 
λέφ. 234239.

(Δ221) 1—8

(Ζ855) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ταπετσέρης παρά ε 
ργοστασίου δνθήμερή έβδομός 
εργασίας, συνεχές ωράριο. Τηλ 
{282570—280689.

(Ζ856) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για την φύλαξη παιδιού 2 χρό 
νων. Πληροφ. τηλ. 230939 πρω
ινές ώρες.

(Ζ847)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί 
να πατώματα. Τηλ.
222826 κ. Καπνά.

(Ζ846)

1—3 
για ξύλι 
230366—

31 ισόγειο γωνιακό διαμέρισμα 
110 τ.μ. σε διπλοκατοικία με 

. κεντρική θέρμανση. Πληροφ.
κάθε μέρα 5—8 μ.μ Τηλ 222013

(Ε387) 1-Ά
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία διόρο 
φη;, πέντε κυρίων δωματίων και 
λοιπών βοηθ. χώρων, κεντρική, 
στο Καμαράκι, πάροδος Καλο­
καιρινού. Κατάλληλη για επαγ 
γελματική στέγη, οικογένεια 
και φοιτητές. Πληροφ. τηλέφ.
284803.

(Ε383) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ­
να δωμάτια με θέρμανση καλό 
ριφέρ. Τηλ. 231867 και 283217

(Ε378) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ τρία γρα­
φεία εις την οδό Έβανς 31 Β' 
και Γ' ορόφου καινούργιας οι 
κοδομής, εκτάσεως 30 μέτρων, 
60 μ., και 15 μ. περίπου. Τιμή 
500 δρχ. ανά τετραγωνικόν. 
Πληροφ. τηλ. 284764—241592

(Ε364) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
λούξ και για αποθήκη με εμβα 
δόν 85 τ.μ. με αυλή, λουτροκα 
μπινέ, 25 τ.μ. επί της οδού Ε 
ργάνης 37 Καμίνια —Πλ. Αγ. 
Βαρβάρας— Ηράκλειο. Τηλέφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 1ου ο 
ρόφου 42 τ.μ. ενοικιασμένο 
9000 δρχ. έναντι ΞΕΝΙΑ. Πλη 
ροφ. Αθήνα 2015264 πρωί και 
8062957 βράδυ.

(Πι940) 1—10
280 ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΑ και 
ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΤΕΣ για ξεπού 
λημα, με ευκολίες και εγγύηση 
ενός έτους με 10ο) ο προκατα­
βολή. MOTOR TOURS Εθν. 
Αντιστάσεως 121. Τηλ, 241822.

Σητείας (Αγ. Τριάδα). 
287838.

(Π2Ο7)

Τηλ.

1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το κέντρο διασκε 
δάσεως «ΑΠΟΚΑΛΥΨΗ» εν 
λειτρμργίμ στο κήρτρρ της’ Χε 
ρσο'νήσοΰ. Τηλέφ. από 9—10 μ.

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΘΕΛΕΤΕ ένα αγροτεμάχιο κο 
ντά στη θάλασσα; ΕΧΟΜΕ στη 
περιοχή Μαδέ με νερό και φώς 
και στην περιοχή Αυγοκεφάλου 
Αγ. Πελαγία. Πληροφ. τηλέφ. 
221739.

(Π747) 1—25

(ΙΤ709) 1—25

μ. (0897)22682.
(Π891)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από 
Οικόπεδο 2000 τ.μ.

1—10 
ιδιοκτήτη: 

στην περιο

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΙ 
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟ!»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φβ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές. 
Εμπρισμούς, Επαγγελμοπ 
κά. Οικογενειακά, Διαζύ­
για, Μοιχείες, Α-σθημαπ- 
κά. Παρακολουθήσεις, ma 
θώς και την φύλαξη ξεν* 
δ&χίΐαχών μονάδων. Τηλ. 
821607 s« 23627».

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση απο 
θήκη 1500 μ. και άνω Τηλ. 234 
853—221763 ώρες 8—3.
- (Ζ841) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα ηλικίας 60 
—65 χρόνων από ώρα 7 μ.μ. ,μέ 
χρι 7 π. μ. Πληροφ. τηλ. 283088

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ε 
μβαδον 26 τ.μ. κατάλληλο για 
οποιαδήποτε χρήση, στην οδό 
Αβέρωφ και Ανωπόλεως 2 (6ί 
πλα στην καφετερία Άραμις).
Τηλ. 283230.

(Ε365)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα

Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ

ΜΜΙΪΑ
για μεγάλοι^

τηλ. 280 - 575

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

.'Ερευναι, Παρακολουθήσεις, 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

Θέματα οικογενειακά, οικονο 
μικά, εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογρα­
φήσεις. Πλήρης ηλεκτρονι-
κός εξοπλισμός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις 
δίΩθ , κλίμακα. Απόλυτος
μύθΜώ.

Τηλ. 
ρνάρου 
Τζαμί)

Αμοιβή τελευταία.
241522—243269 Πλ.

οε
εχε

Κο
37—οδός 1866 (Βαλιδέ 
Ηράκλειο - Κρήτης.

225835 —282354. 
(Ε357) 1—10

(ώρες καταστημάτων). 
(Ζ836) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑ καθαρίστρια με κα 
λό μεροκάματο. Τηλ. 241420.

4άρι πανίταχάθεν ελεύθερο πάρο 
δος Λ. Ακαδημίας Ικτίνου 3 
(Μασταμπά). Πληροφ. τηλ. 
224483 ώρες εργάσιμες και εν 
τός της οικίας.

^ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
με πλήρη επίπλωση στο 13ο 
χλμ της Νέας Εθνικής οδού πε 
ριοχή Κόκκινη Χάνι. Διάρκεια 
μισθώσεως ένα έτος. Μηνιαίο 
μίσθωμα δρχ. 7000. Πληροφ. 
τηλ. 286803 ώρες καταστημά-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μετά ημιε 
ρειπωμένης οικίας εκτάσεως 
250 τ.μ. εις θέσιν Άγ. Σώστης 
Αθηνών οδός Σφιγικός 77. Πλη 
'ροφ. τηλ. Αθηνών 01-8819169 
Ηρακλείου 282151 και 284297.

(Π951) 1—6
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο προάστειο Καλ 
λιθέα 6 χλμ. από το κέντρο Η 
ρακλείου οικόπεδο εκτάσεως 4 
στρεμμάτω ν κατάλληλο για εξο 

■4χικό σπίτι, βίλλα κλπ Τιμή δρχ 
1000 το τ.μ. μοναδική επένδυ 
ση. Τηλ. 281471.

χή Άη Γιάννη, θέση Σώπατα 
Οικόπεδο 600 τ.μ. στην περιο 
χή λιμένος Ηρακλείου. Τηλέφ.
222667, 244118. 

(Π7Ο3)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
ή και λιγότερο, στην 
Βαθυπέτρου. Πληροφ. 
222228.

(Π920)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUBARU

1—25
600 τ.μ. 
περιοχή 
τηλέφ.

και ΜΙ
ΝΙ ΚΟΥΠΕΡ. Τηλ. 0897-22486
—283150 —285041.

(Π922) 1—5

(Ζ815) 1—10 (Ε396)

(11939) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1010 τ.μ. 
τεμάχιο τετράγωνο πλησίον ερ 
γοστασϊου Σαριδάικη τέρμα Λ. I 
ώνιας. Συμβόλαιο αμέσως. Τηλ

των.
(Ε284) 1—25

1—6
220679 βράδυ. 

(Π921)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3 δώμα 
τίων στην περιοχή Τρία Πεύ­
κα. Πληροφ. τηλ. 283150 πρωί

232459.
(Π9Ο8) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα ενοίκια 
σμένο στην οδό Θερίσσου 44 I

 ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ I 
ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ J
ΝΙΚΗΤΑΡΑ

Έβανς 34 1ος όροφος I 
Τηλ. 286563 }

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ’

— Πλησίον λεωφόρου I- ( 
ώνιας οικία επί οικοπέδου < 
122 τ.μ. (οικοδομήσιμο) < 
σε πολύ καλή τιμή. * 
— Καλοψούζι επί της προ < 
εκτάσεως της λεωφόρου , 
Ιωνίας οικόπεδο 2 στρ. < 
σε καλή τιμή. <

— Επί εθνικής οδού Ηρα J 
κλείου - Χανιών οικόπεδο < 
1150 τ.μ. σε λογική τιμή. ’ 
— Διαμερίσματα εντός ’ 
τειχών σε τιμή ευκαιρίας. < 
— Πωλούνται επίσης πολ ( 
λά κομμάτια εντός και εκ < 
τός σχεδίου — αγροτεμα J 
χια — παραθαλάσσια. ’ 
Πληροφ. τηλ. 286563. <

(Π771) <

ΖΩΑ ΠΟΛΛΑ ΖΩΑ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο κατάστημα 
ΚΩΝίΝΟΥ ΔΑΜΙΓΌΥ Λ. Ιωνίας 
120 Ατσαλένιο στάση Ομόνοια 
τηλ. 234256.

θα βρείτε: ΣΚΥΛΙΑ: ΝΤΟ- 
ΜΠΕΡΜΑΝ —ΚΟΛΕΎΎ ΛΥΚΟ­
ΣΚΥΛΑ— ΚΑΝΙΣ —ΠΕΚΙΝΟΥΑ 
ΛΑΓΟΣΚΥΛΑ — ΠΟΥΛΟΣΚΥΛΑ 
Τα περισσότερα σκυλιά είναι ει 
σογωγής εξωτερικού και δίδε­
ται τρ ΠΕΤ) ΓΚΡ! της γνη 
σιότητας τοου κυνοτραφεί- 
ου εξωτερικού. Επίσης θα 
βρείτε: ΠΕΡΔΙΚΕΣ— ΟΡΤΥΚΙΑ 
—ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΑ ράτσας ΚΟΤΕΣ 
ΝΑΝΟΙ—ΚΟΥΝΕΛΙΑ βελτιωμέ­
να αναπαραγωγής. ΚΑΝ ΑΡΙΑ ε 
ξωτερικοΰ, πολλά είδη ΠΑΠΑ 
ΓΑΛΩΝ —ΜΑΙΝΕΣ —ΠΑΡΑΔΕΙ 
ΣΙΑ πουλιά —ΜΑΪΜΟΥΔΕΣ — 
ΨΑΡΙΑ τροπικό—ΧΕΛΩΝΕΣ — 
ΧΑΜΣΤΕΛ και πολλά άλλα ζώα. 
Μεγάλη ποικιλία αξεσουάιρ, 
κλουβιά. ΚΛΟΥΒΕΣ γιο κουνέ 
λια διπλές —τριπλές, βιβλία 
πολλά για εκπαίδευσή αναπαρο 
γωγή—διατροφή. Ελάτε να δε! 
τε. ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ ΚΩΝ) 
ΝΟΣ ΔΑΜΙΓΟΣ. Λ. Ιωνίας 120 
Ατσαλένιο, στάση Ομόνοια, Τη 
λέφ. 2.34.256

1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντίλερς κυρίες ή 
δεσποινίδες που θέλουν να ερ 
γασθούν σαν ντίλερς. Τηλεφω 
νείστε 285995 ώρες εργασίας.

(Ζ814) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέ­
φωνο, Πληροφ. τηλ. 220029.

(Ζ834) 1—10.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
δύο δωιμάτϊών με λουτρό, επι­
πλωμένη στον 4ο όροφο με κοι 
νή είσοδο από ένα χώλ (μόνο 
πέρασμα) περιοχή Αγίου Μη 
νά. Καρδιωτίσσης 61. Τηλέφ. 
286476. Πρότιμάται φοιτήτρια ή 
εργαζόμενη κοπέλα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ­
ΤΑΙ ξενοδοχείο νεόκτιστο εν 
τός Ηρακλείου. Προτάσεις μό
νο σοβαρές. Πληροφ. 
221664.

(Π954)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο

τηλέφ.

1—22
FIAT

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για τη φύλαξη μωρού. Πλη­
ροφ. τηλ. 243343 από 5—8 μ.μ

(Ζ851) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δυνατόν ά 
νευ οικογενειακών υποχρεώσε­
ων προκειμένου να συντροφεύ 
ει ηλικιωμένο ζευγάρι. Πληροφ
τηλ. 241771 
κ. Χάρη.

(Ζ842)

(ώρες γρακρβίου)

1—5
Η ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΙταιρεία 
NATION At Έ NEDERLADEN 
ΖΗΤΕΙ 3 άτομα ηλικίας 22— 
45 ετών για την στελέχωση Υ 
ποκαταστήματος της Ηρακλεί­
ου. Ασφαλιστικές γνώσεις θα 
θεωρηθούν θετικό στοιχείο. 
Προσόντα: Απόφοιτοι Γυμνασί 
ου, έντιμοι, εργατικοί. Προσφέ 
ρομε: Προμήθειες BONUS, εκ 
παιδευτικά ταξίδια, ομαδική α 
σφάλιση. Απευθυνθείτε Καλο­
καιρινού 60 τηλ. 224748 κάθε 
'μέρα από 9 π.μ. έως 8.00 μ.μ.

(Ζ849) 1—3

(Ε394) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επί της ο­
δού Κουρμούληδων 7—9 Καμα 
ράκι (έναντι Ξενοδ. Ηράκλει­
ον) 1) ένα ισόγειο κατάστημα

124 σε άριστη κατάσταση. Πλη 
ροφ. τηλ. 234104 μετά τις 4 μ.μ

(Π953) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άρτιο οικάπειδο εν 
τός πόλεως 155 τ.μ. όπισθεν Υ

'! ΜΕΓΑΛΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ
αναπτυσσόμενη συνεχώς

ΖΗΤΑΕΙ
Α. για το υποκατάστημά της στο Ηράκλειο Κρή­

της
1. ΛΟΓΙΣΤΗ ανώτατης ή ανώτερης μόρφωσης
2. ΟΔΗΓΟ - ΠΩΛΗΤΗ με πείρα στις πωλήσεις επ’ 

αυτοκινήτου

Β. για την περιοχή Αθήνας
ΟΔΗΓΟΥΣ - ΠΩΛΗΤΕΣ με πείρα στις πωλή- 
σεις επ’ αυτοκινήτου.

Πληροφορίες:
Αθήνα: Κο Δ. Γιαννακάκη (Λογιστές)

Κα Κσραχάλιου (Οδηγοί - Πωλητές)
Τηλ. 2626503, 2626079

Ηράκλειο: Κο Λαζ. Ξανθόπουλο (Λογιστές και Οδηγοί)
Τηλ. 233234.

2) ένα γραφείο εις Α’ 
με τουαλέτα. Πληροφ. 
241406 όλες τις ώρες.

(Ε397)

όροφο 
τηλ.

1—2

γειονομικού οδός 
Παύλου. Πληροφ. 
και (01)3629068.

(Π952)

Αποστόλου 
τηλ. 288778

1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
εις περιφέρεια Αγ. Μηνά. Πλη 
ροφ. τηλ. 284502.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 100 τ.μ 
με δύο προσόψεις επί της οδού 
62 Μαρτύρων. Πληροφ. . τηλ.

(Ε395) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ε 
πί της Έβανς 35 τ.μ. Πληροφ. 
τηλ. 286471 —243538.

(Ε392) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
κουζίνα και λουτρό ανεξάρτητο 
από πολυκατοικία. Πληροφ. τη
λέφ. 243316—241321. 

(Ε390) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 
140 τετρ. περίπου, επί της 
25 Αυγούστου δια επαν- 
γελματιαν Γραφεία, φρο 
ντιστήρια κλπ. Πληροφ. 
ώρες 6—8 τηλ. 285982.

(Ε384) 1—5

herakhon 
video 

club
βιντεοκασεττες

για ολο τον κοσμο

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ - ΠΩΛΗΣΗ

BINT ΕΟΚ ΑΣΕΤΤΠΝ 
• VUS- BETA -2000· 
Μεγάλη Ποικιλία Εργων 
Παράδοση καί ατό σπίτι 

τηλ. 222.355
Βύρωνος 3 Αγ.ύημήτριος 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ Ο.Ε.
Λεωφ. ΚΝΩΣΟΥ 336 — Τηλ. 244077

Εγκαινιάστηκε και λειτουργεί νέο τμήμα
ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΠΙΓΡΑΦΩΝ

ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ
(Φωτεινοί νέον φθόριον, ζωγραφιστές και επί αυτοκι­
νήτων. Και όπως πάντα Τεχνικοί όλων των ειδικοτή­
των για πληροφορίες και εξυπηρέτηση.

Λεωφ. ΚΝΩΣΟΥ 336 — Τηλ. 244077

288830.
(Π958) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτανί ε 
κτάσεως 3 στρεμ. περίπου εις 
θέση Π. Φορτέτσα. Πληροφ.
τηλ. 232564 κ. 
τη.

(Π956)

Χρήστο Βαγιά

1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Ι.Χ. ε 
πιβατιικό μάρκας HYUNDAI 
123 εις .τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
286791 ώρες γραφείου.

(Π957) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SNACK-BAR — 
RESTAURANT εις κεντρικό 
σημείο της πόλης, πλησίον ξε 
νοδ'οχείου. Πληροφ. τηλ. 282 
723 κ. Γιώργο.

(ΠΙ960) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 115 τ.μ 
4ος όροφος στην Λ. Δικαιοσύ 
νης 43 απέναντι στα Δικαστή­
ρια. Πληροφ. τηλ. 225692.

(Π959) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 18 στρ. 
περιοχή Αμουργέλες Έλιγκας. 
Πληροφ. κ. Δημ. Μαρινάκη Πα 
νόραμα Μονοφατσίου.

(Π 961) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
(σκαθάρι) 
τηλ. 283769 
γραφείου.

(Π962) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

αυτοκίνητο
1—3
V.W

μοντέλο '71. Πληρ. 
(κ. Θωμά) ώρες

κεντρικό (Χάνδα-
κος 26) διαμέρισμα α' ορόφου 
γωνιακό 130 τ.μ. 4 κυρίων δω 
ματιών, χωλ, προχώλ, 2 λουτρο 
καμπινέ, κουζίνα, αυλή άρτι α 
νακαινισθέν. Θερμοσυσσωρευ­
τές SIEMENS τελευταίου τύ-
που. Πληροφ. 1) 
778 και 2) Αθήνα

(Π955)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ PUP
μή, λόγω . αναχωρή,σεως 
Θεσσαλονίκη. Πληροφ. 
1235215—221853.

(Π963)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουτάβια 
σκύλα γνήσια δρχ. 5000

ενταύθα 288- 
3629068.

1—10
σε λογική τι

στην 
τηλ.

1—5 
λυκό- 
το κα

Οένα. Τηλ. 0891-22860 και 0891
22917.

(Π95Ο) 1-2

ΘΕΛΕΤΕ να αγοράσετε ανθρώ 
πινο διαμέρισμα; Ελάτε να κτί 
σωμε συνεταιρικά προνομιούχο 
οικόπεδο. Τηλ. 241921—236896

περίπου τ.μ. λόγω 
Πληροφ. τηλ. 230701. 

(Π898)

ανάγκης,

1—10
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ HONDA 200 C.

(Π792) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οι­
κόπεδο 2 στρέμμ. στην περιο 
χή Κουβοχώρι Ηρακλείου τηλ. 
285347.

(Π834) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση SNA­
CK BAR RESTAURANT. Τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ. 235403.

C 185 XLS πάπιες 
VESPES 150 CC σε 
ρίας. Τηλ. 288844.

(Π900)

SOLL και 
τιμή ευκαι

1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 ηχεία στερεό 
φωνικά PIONEER και ένας ανε 
μιστήρας σε καλή κατάσταση

(Π858) 1—10

και σε τιμή ευκαιρίας, 
τηλ. 288428.

(Π901)

Πλη ροφ

1—5

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Κ ΚΑΤΣΑΝΤΩΝΗΣ-Γ ΣΚΟΥΛΑΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ
για αντιπαροχή

Πληροφορίες τηλ. 235184

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραλιακά αγρό 
τεμάχια στη θέση Αλμυρού Πα
ντάνασα Λινοπεράματα 
κάστρο. Τηλ. 241608.

(Π885)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN

Παλιό-

1—10

1500 σε
άριστη κατάσταση 200.000 με-
τρητά και υπεραξία 
στή. Τηλ. 225985.

(Π925)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα

του αγορα

COLT ΜΙ
TSUB1SH1 1400 με εμπορική ά 
δεια σε άριστη κατάσταση και 
τιμή λογική. Τηλ. 222619 όλο 
το 24ωρο.

(Π938) 1—5
ΠίΙΑΕΙΤΑΙ άμπελος σουλτανί
ποτιστικό στη Φοινικιά 
στρέμ. τηλ. 230324.

(Π933)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα

2 1)2

περιο
χή Ξενοδ. Απολλώνια Λινοπε 
ράματα. Τηλ. 222915.

(Π934) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ένα διαμέρισμα 104 
τ.μ. μικρής πολυκατοικίας απο 
τελούμενο εκ τριών δωματίων.
Δεκτό δάνειο. Ευκολίες. 
288688.

(Π935)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο, 
ροφ. τηλ. 230943.

(Π936)

Τηλ.

1—3
Πλη

1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ξυλεία θερ 
μοκηπίου μεταχειρισμέ­
νη κατάλληλη για θερμό 
κήπια— περιφράξεις κλπ 
Τηλ. 286632 —220797

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 5,20 
μοντ. 76 (μειωμένο τε­
κμήριο φορολογίας) εις 
αρίστη κατάσταση. Πλη­
ροφ. καθ’ έκαστη, ώρες 
γραφείου. Τηλ. 222192.

(Π741) 1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
σε κατοικημένη περιοχή 
(Περίδη μετόχι) από ι 
διοκτήτη. Τι,μές ευκαιρί 
ας. Προοπτικές άριστες. 
Πληιροφ. τηλ. 282777.

(Π937) 1—6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην Φοινικιά
αγροτεμάχια παρά ιδιώτου κα 
τάλληλα δια οποιαδήποτε χρή 
ση με ηλεκτρικό ρεύμα και νε 
ρό εντός, με 400.000 δρχ. το 
στρέμμα. Τεράστιες δυνατότη-
τες για ευκολίες 
Σας πουλάμε όπως 
τε. Τηλ. 284253.

(Π880)

πληρωμής, 
εσείς θέλβ-

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εξοχι­
κού κέντρου εις περιοχή «Κο 
κίνη Χάνι» ή η επίπλωση της 
επιχείρησης.
Υ.Γ. Η τιμή για την μια ή την 
άλλη περίπτωση είναι μεγάλη 
ευκαιρία, λόγω ασθένειας του 
επιχειρηματία. Τηλ. 761062 από 
10 π.μ.—12 μ.μ. ώρες επικοί 
νωνίας.

(Π850) 1—7
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

Γ. Μ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ
Έβανς 69 Α' όροφος
Τηλ. 286471—243538 

Ηράκλειο
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Οικόπεδο 500 μ2 σε κατα 
πληκτική θέση και σε τιμή ε­
κτάκτου ευκαιρίας.
2) Οικόπεδο 190 τ.μ. μετά της 
αδείας οικοδομής στο Μαστα- 
μπά.
3) Ελαιόφυτο 1? στρεμ. στη 
Κνωσό. Σημαντική περιουσία, 
τιμή καλή.
4) 185 μ2 οικόπεδο μετά δύο 
παλαιών διαμερισμάτων εντός 
τειχών, τιμή πολύ καλή.
5) Μονοκατοικία 140 μ2 ευκαι 
ρία μοναδική.
6) Μονοκατοικία 150 μ2 δύο 
διαμερίσματα. Ευκαιρία.
7) Κατάστημα με εισόδημα 
40.000 μηνιαίως, κεντρικώτατο 
επένδυση, αρίστη.
8) Κατάστημα με ενοίκιο δρχ. 
93.000 μηνιαίως, γωνιαίο. Τιμή 
ευκαιρίας. Επένδυση πολύ σο 
βαρή.
9) Επάνω στη θάλασσα 13 στρ. 
Παραλία φανταστική. Καταπλη 
κτική ευκαιρία.
10) Οικόπεδο 364 μ2 στο κέν 
τρο του Ηρακλείου. Πρόσοψις 
11,75 μ.

Τηλ. 286471—243538

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ 
Κατά προτίμηση, Μασταμπάς.

Πληροφορίες:
ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΑΝΑΣΣΑΚΗΣ

Τηλ.: 288710.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
εί<ς ανεγειρομένας πολυκατοικίας 

ΑΡΙΕΓΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
Η τοποθεσία τών πολυκατοικιών, ή άνεσις χώρων 
των διαμερισμάτων, ή προσεγμένη εργασία καί ή 
πυή των ΣΑΣ ΕΝΔιΑΦΕΡΟΥΝ

ΠΛΗΡΟΦΟΡίΑΙ:
ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΝ

Πολιτικόν Μηχανικόν — ύιπλωμ. Ε.Μ.Π
Λεωφόρος Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 286-211

> Α. ΛΥΔΑΚΗΣ —Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ
> ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

Λ — Ανεσις χώρων
— Φινίρισμα κατασκευής.
— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων.
— Αποθήκη — γκαράζ. '
— Εξώστες πλάτους άνυι του 1.80 μ.

Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία.
Τηλ.: 289296 — 235118

I
 ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 1

Δ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε.
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης 1 — Τηλ. 221903
Πληροφορίες: ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ 

Πολιτικός Μηχανικός <

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ |

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
Οικοδομικές Επιχειρήσεις |

| Γ ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ ΣΙΑ OF I 

Πληροφορίες: Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ
Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ 2895f0

ΓροφεΙον: X" Μιχόλη Γιάνναρη 7

» (Πλατεία Δασκσλογιάννηΐ
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Σήμερα παίζουν οί ’Ελπίδες
Ελλάδας - Σοβιετικής 'Ένωσης

ΟΛΟ το ενδιαφέρον των 
παδοσφαιρόφιλων της πόλης 
στρέφεται στο γήπεδο του ΟΦΗ 
όπου θα γίνει σήμερα στις 3.30
μ.μ. η διεθνής φιλική 
τρηση των Εθνικών 
Ελπίδων της Ελλάδος 
Σοβιετικής Ένωσης.

αναμέ- 
ομάδων 
και της

στες, με φιλοδοξίες. Αυτή η ο 
μάδα πάει αρκετά καλά και σ' 
αυτό σημαντικό ρόλο παίζει το 
ότι υπάρχουν παιδιά από την 
Επαρχία».

Πί ΤΙΣ ΠΑΡΑΒΙΑΣΕΙΣ ΙΟΙ tWIPIOI W0I

Ή Κυβέρνηση άπέρριψε χβές
τίς αμερικανικές «εξηγήσεις

Χθές Σήμερα Αύριο

Ο ΑΓΩΝΑΣ αυτός της Εθνι 
κής μας θάναι ο τελεύταιος διε 
Ονής πριν από την συνάντηση 
με την Δανία για τα πρακριμα 
τι,κά του Κυπέλλου Ευρώπης.

Ο ΠΤΟΠΙΟΝΗΤΗΣ της Εθνι 
κής μας κ. Παπαποστόλου διεν 
φαίνεται να αντιμετωπίζει κα 
νένα πρόβλημα και ό λοι οι 
παίκτες βρίσκονται σε καλή 
κατάσταση;, μόνο ο Αντωνίου 
έχει ενοχλήσεις στο πόδι, όχι ό 
μως ανησυχητικές και θα παί­
ξει σαν αλλαγή.

ΠΟΛΥ φορμαρισμένος είναι 
ο Βν.αστός που θα χρησιμοποι 
η,θεί από την αρχή. Εκτός α­
προόπτου δε η ενδεκάδα με την 
οποία θα αγωνιστεί η Εθνική 
μας θάναι η εξής:

Γικιτσιούδης (Ηρακλή), Γε 
ωργαμλής (ΑΕΚ) Ηλιάδης 
(Μακεδονικού), Μητσιμπό 
ντας (Λάρισας), Καραγκιο 
ζόπουλος (ΑΕΚ), Μπο νό 
βας (Απόλλωνα), Πατρόί- 

νηις (Παναχαι'κής), Κανα 
ράς (Πανιωνίου), Βλαστός 

• (ΌΦΗ), ίΠαπαιδόπουλος 
(Ηρακλή).

ΟΙ ΣΟΒΙΕΤΙΚΟΙ
ΧΩΡΙΣ κανένα πρόβλημα 

οι Σοβιίετικοί που έχουν μια ι 
κετά νεανική αμάδα. Όλοι 
παίκτες είναι 19—20 ετών 
κτός από έναν που είναι 27.

ΧΘΕΣ προπονήθηκαν

κι 
αρ 
οι 
ε-

το
πρωί στο γήπεδο του ΟΦΗ και Ά
θα προπονηθούν και 
Χθες το μεσημέρι
καν

Ο 
δας 
την

Η

την Κνω<5ΐο<

σήμερα, 
επισκέφθη- 

.1·

ΠΡΟιΓΕΟΝΙΗΤΗΣ της ομά 
Νικολάεφ έχει καταρτίσει 
ενδοκάδα που θάναι η πα

ρακάτω;
Σί'βουχα (Χαρκόφ) Κετο- 
σβίλι (Τορπέντο) Ντολγκο 
,πόλοφ (Ζενίτ Λενινγκρα- 
ντ), Γιέφσεγιες (Δυναμό 
Κιέβου^ Μπουλφνοφ (Δυ 
ναμό Μόσχας), Σαλίμοφ 
(Κα'ι'ράτ Αλματα), Πογ 
κράτιεφ (Ζαλγκεριστ Βίλ-
νους), Λούτι 
τροφ Ντιπ),

(Ννεπροπέ- 
Ντιμίτριεφ

(Ζενίτ Λένινγκραντ), 
τνικοφ (Τ.Σ.Σ.ΚΑ 
σχας), Μ πα ρατασβί λι 
ναμό Τυβλίδας).

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ
ναι οι 
νσκ),

Μίτλισκι (Δυναμό
Γκουζιάγι®φ

Π^τρόφ (Σαχπόρ),

Πλώ 
Μό- 
(Δυ

θά-
Μι-

(Τάβρια), 
Γκαλιάμιν

iimitii τοτ oimmiiioi εκπρος βποτ «· mpom
ΑΘΗΝΑ 11 (ΑΠΕ)— j 

Ελληνική κυβέρνηση, δια ;
του κυβερνητικού εκπροσώπου 
κ. Δ MapoWif δττέρριψε σήμερα 

ις ανεπίσημες «εξηγήσεις» που 
δόθηκαν από την πρεσβεία των 
ΗΠΑ για τις μαζικές παραβιά 
σεις του Ελληνικού Εθνικού ενα 
έριου χώρου και παραβάσεις

μβεί επανειλημμένοι στο παρελ 
θόν κατά την χθεσινή δε άσκη 
ση. από Αγγλικό αεροπλανοφό 
ρο που επίσης μετέχει των ασκή 
σεων, είχε αποσταλεί αξιωματι 
κός— σύνδεσμος και έτσι δεν 
δημιουργηθηκε το παραμικρό 
πρόβλημα με τ Αγγλικά αερρπ 
λάνα. Αντίθετα, δεν εστάλη αμε

των κανόνων εναέριας κυκλοφορί ρικάνος. ριξιωματικός —Σύνδεα 
ιμος και συνεπώς η ευθύνη

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙιΚΟΙ θά 
ναι οι Παπαμιχαήλ (Ολυμπια­
κού) (τερμ.), Πεπές (Εθνι­
κού), Αντωνίου, Μαυρίδης, Φα 
ιμπιά'τος (ΠΑΌ). Τζίκας (Πα 
νιωνίου).

ΟΙ Ελπίδες μας προπονήιθη 
καν χθες πρωί κι απόγευμα στο 
γήπεδο του Ηροδότου. Στη δεύ 
τερη προπόνηση έπαιξαν δίτερ 
μα με ομάδα του Ηροδότου.

Ο κ. Παπαποστόλου δήλωσε 
τα εξής: «Σ' όλες τις εθνικές 
μας ομάδες γίνεται καλή' δου 
λειά. Η νοοτροπία έχει αλλάξει 
Τα παιδιά είναι καλά, καλές πά

(Τ.Σ.Σ.ΚΑ Μόσχας), Ρουσάγι 
ιεφ (Σπαρταικ Μόσχας), Σίσκιν 
(Τ.Σ.Σ.ΚΑ Μόσχας).

Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ της Σαβι 
ετικής ομάδας μας είπε: «Το πο 
δάσφαιρο στην Ελλάδα έχει α 
νέιβει. Υπάρχουν αρκετές καλές 
ομάδες με καλούς ποδοσφαιρι-
στιές. Αύριο (σήμερα) θα 
ένα καλό παιχνίδι και θα 
σει ο καλύτερος».

ΤΗ διεθνή· αυτή, φιλική

γίνει 
νι κή

συνά
ντηση θα διευθύνει ο Ιταλός 
διαιτητής κ. Πιέτρο Ντ ’Ελιά, 
που θα έχει επόπτες γραμμών 
τους κ.κ. Κουκουλάκη και Κου 
ναλάκη.

Η Γ. Συνέλευση Φίλων ΟΦΗ
ΣΗΜΕΡΑ στις 5.30' μ.μ. θα 

πραγματοποιηθεί η Γενική Συ 
νέλευση των μελών του Συνδέ 
σμου Φίλων του ΟΦΗ, για την 
ανάδειξη νέας Διοίκησης.

Η ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ θα γίνει 
στα γραφεία τόυ “Συνδέσμου, 
που βρίσκονται κάτω από την

ανατολική κερκίδα του γηιπίέ 
δου του ΟΦΗ.

ΟΠΩΣ πληραφορηθήΚαμε θα 
υπάρξουν δυο ψηφοδέλτια Στο 
ένα θα ηγείται ο σημερινός προ 
©δρος του Συνδέσμου κ. Γιάν 
νης Περδικάκης, ενώ στο άλλο 
ο κ. Νίκος Γαραζανάκης.

Μικρά αλλά ένδιαφέροντα
• ΣΤΌΝ αγώνα Παναυπλια 

κού—Ηροδότου, για το πρω'τά 
θλημα Γ' Εθνικής θα σφυρίξει 
ο κ. Κολοφωτιάς του Συνδέ­
σμου Διαιτητών Καρδίτσας.
• ΓΙΑ το Κύπελλο Ελλάιδος 

στο μπάσκετ θα γίνουν σήμερα 
δυο αγώνες. Στο Στάδιο της Ε 
λευθερίας η ΓΕΗ θα παίξει με 
την Αναγέννηση, στις 7 μ.μ. με 
διαιτητές τους κ.κ. Παπακαλιά 
τη και Ν. Χαλκιαδάκη. Στο Ρέ

θυμνο θα παίξουν Αρκάδι—Ο.Α 
Χανιών, στις 4 μ.ιμ., με διαιτη 
τές τους κ.κ. Χριστινάικη και 
Ναλετάικη.

• ΟΙ αγώνες Δαιδάλου—Δια 
γύρα και Ηρακλής— Θύελλας, 
που είχαν προγραμματιστεί για 
σήμερα, αναβλήιθηικαν λόγω 
του αγώνα των Εθνικών ομά 
δων Ελπίδων Ελλάδας—«Σόβι© 
τικής Ένωσης.

Διαμαρτυρία φιλάθλων ΠΟΑ
• ΔΥΟ φίλαθλοι του ΠΟΑ 
μας έστειλαν την παρακά­
τω επιστολή:

Κύριε Διευθυντά, 
Διαμαρτυρόμαστε εντονότατα 
προς πάσα αθλητική Αρχή, για 
το σφαγιασμό της ομάδας μας 
από τη διαιτησία του κ. Αδα.μό 
πουλου στον αγώνα ΕΡΓΌΤΕ- 
ΑιΗ—ΠΟΑ. Ο κύριος αυτός α 
πό την αρχή του αγώνα άρχισε 
άγριο κυνηγητό σε βάρος της 
ομάδας μας, δείχνοντας συνε-

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνεται ότι σήμερα 

πό τιΐς 8 το πρωί διατίθεται
α
ο

πό τα κατάστηιυα της Εταιρεί 
ας «ΡΑΒΙΟΛΟΣ— ΝΤΑΓΚΩΝΑ 
ΚΗΣ ΖΑΧΑΡΑΚΗΣ» Ο,Ε Μάχης 
Κρήτης 101 κατεψυγμένο βοδινό 
κρέας (μπάλλες) 3.000 κιλά 
(ποντίκι) προς 238 δρχ το κι 
λό και 3000 κιλά(ποντίκι) προς 
245 δρχ το κιλό

Τα παραπάνω κρέατα είναι 
■κατανομής χωρών GATT και σν 
γκεκιριμμένα της Ουοουγάης.

χώς κίτρινες κάρτες με αποτέ 
λεσμα να εκνευριστούν οι παί 
κτες μας και να επακολουθή­
σουν οι δύο αποβολές που ήταν 
εντελώς άδικες. Επίσης διαμ 
μαρτυρόμαστε για τη. στάση 
των αστυνομικών οργάνων που 
ήταν εντεταλμένοι για την τή 
ρηση της τάξης στον παραπάνω 
αγόινα, γιατί έδειξαν μεγάλη αυ 
στηρότητα όσον αφορά τους φι 
λάθλους του ΠΌΑ και αντίθε 
τα επιείκεια για τους φιλά­
θλους του Εργοτέλη, με αποτέ 
λεσιμα οι φίλαθλοι ου ΠΟΑ να 
μην μπορούν να ενισχύσουν η 
θικά την ομάδα τους. Με την εί 
σοδο των φιλάθλων του ΠΌΑ 
στο γήπεδο οι αστυνομικοί πή 
ραν μια συσκευή του οξυγόνου 
με τενόρα εντελώς ακίνδυνα ε 
νώ οι φίλαθλοι του Εργοτέλη 
είχαν δυο παρόμοιες συσκευές 
|:ιις οποίες χρησιμοποιούσαν 
καθ' όλη τη διάρκεια του αγώ 
να. Ακόμα έρριξαν αμέτρητα 
βεγγαλικά και καπνογόνα στον
αγωνιστινκό
απαγορεύεται

Όλα αυτά 
ένα μεγάλο

χώρο πράγμα που 
αυστηρά.
μας δημιουργούν 

ερώτημα. ΓΙΑΤΙ,

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ αυτή η στάση απέναντι μας.

11-10-83
Ν. Υόρικης 90,797 93,563
Δ. Γερμανίας 35,165 36,237
Παρίσι 11,467 Γ1.817
Λονδίνου 137 ,·812 142,010
Ελβετία 43,284 44,602
Ολλανδίας 31,315 32,269
Ιταλίας 5,629 5,937
Δανίας 9,706 10,00>8
Αυστρίας 4,996 5,148
Σουηδίας 11,726 12,084
Νορβηγίας 12,102 12,78>8

Ακόμα καταδικάζουμε 
βανδαλισμούς που έγιναν 
γήπβδο του Εργοτέληι και

τους 
στο 
ερω

ας αϊτό Αμερικάνικα μαχητικά 
αεροσκάφη, ύστερα από την εν 
τονότατη διαμαρτυρία του υφυ 
πουργού εξωτερικών κ. Γιάννη 
Καψή χτες το βράδυ προς τον 
Αιμερι,κάνσ επιτετραμένο κ. Α. 
Μπέρλιντ.

ΔΗΛΩΣΗ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟΥ 
ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ
Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος 

κ. Δ. Μαρούδας έκανε την ακό 
λ ουθη δήλ ωση:

5 «Η ανακοίνωση της Αμερικα 
νίκης πρεσβείας δεν αποδίδει 
την ποαγματίικότητα. Δεν εί­
ναι ορθά άτι σε περίπτωση ασκή 
σεων δεν ισγουν οι κανονισμοί 
εναέριας κυκλοφορίας, διότι αυ 
το θα σήμαινε πως χάρι των 
στρατιωτικών ασκήσεων θα ήιμα 
στε διατεθειιμιένοι να θέσουμε 
σε κίνδυνο την ζωή ανθρωπίνων 
υπάρξεων. Απλά, για διιεΰ“κόλυ 
νση και των ρρακ&τεων και των 
πτήσεων πολιτικής αεροπορίας, 
σε παρόμοιες πριπτώσεις, 6ά 
σει ισχυοντος κανονισμού του । 
ΝΑΤΟ, απϊστελλεται αξιωματι I 
κός — Σύνδεσμος ο οπο ί ος ι 
συντονίζει τις πτήσεις με τις I 
Ελληνικές αρχές. Αυτό έχει συ

μένει ακέραιη.
Η Ελληνική κυβέρνηση 

μένει ιτάντως την εττίσημη

πα·ρα

ττερι 
αϊτόν

τηση, σε όλα τα σημεία, της 
χθεσινής διαμαρτυρίας, περιλα 
μβανομένης της παραβίασης 
του Εθνικρύ εναέριου χώρου μάς 
και .πείρεμιβολης παρασίτων στα 
Ραντάρ μας.

Η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ
AMlEPI ΚΑ>Ϊ11<1ΪΣ ΠΡΕΣΒΕΙΑΣ 

Από' την Αμερικάνικη πρεσβεί 
α εκδόθηκε σήμερα το πρωί η 
ακόλουθη ανακοίνωση:

«Η πρεσβεία εξετάζει τις α 
νο-κοιινώσεις ότι αεροσκάφη των 
ΗΠΑ παραβίασαν τον Ελληνικό ■

ενοιέριο χώρο
«Οι εν λόγω αεροπορικές επί 

χειρήσεις έγιναν στα πλαίσια 
της άσκησης του ΝΑΤΟ Ντισπ 
λεϊ Ντιτερμινέϊσον, από την ο 
ποιοι η Ελλάδα αποσύρθηκε.

«Αυτού τους^ε,ίδους επιχειρή 
σεις γίνονται σύμφωνα με τα 
σχέδια των ασκήσεων.

«Σύμφωνα με το διεθνές δίκαι 
ο και την πρακτική τα αεροσκά 
ψη των ΗΠΑ δεν καταχωρούν 
σχέδια πτήσης όταν συμμετέ 
χουν σε ασκήσεις του ΝΑΤΟ».

ΟΠΩΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕ Ο <■ ΜΑΓΚΑΚΗΣ

ΜεΛετωυτοι ριζικές ΰΑΛαγές
οτόυ Κώδικα ποΛ. Οικουομίας

Ο ΟΓΑ ΕΞΟΦΛΕΙ

ΤΟΥΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥΣ

ΦΑΡΜΑΚΩΝ

ΤΟΥ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

Εστάλησαν στα υποκαταστή 
ιματα της Αγροτικής Τράπεζας 
οι καταστάσεις για την πληρώ 
ιμή των Φαρμακοποιών που οι 
λογαριασμοί τους περιήλθαν 
στον ΟΓΑ από 6)9)1983 μέχρι 
και 26)9)1983.

Ειδικότερα στάλθηκαν:
Στις 12)9)1983 το ποσό των 

δρχ 13.132.806
Στις 15)9)|1983 το ποσό 

των δρχ 17.683.996
Στις 26)9)1983 το ποσό των 

δρχ 92.770.039 και
Στις 3)10)1983 το ποσό των 

δρχ 53.346.1201
Μέχρι σήμερα έχουν καταβλη 

θεί προκαταβολές στους Φαριμα 
κοπιοιούς συνολικού ποσού 248. 
659.506 δριχχμών. Από το ποσό 
αυτό 85.235.039 δραχμές αψο, 
ροΰν λογαριασμούς Ιουλίου και 
163424467 δραχμές αφορούν 
λογαριασμούς Αύγουστου 1983

ΑΘΗΝΑ 11 (ΑΠΕ) — 
Εκτεταμένες και ριζικές αλλαγές 
προ βλέπονται σε σχέδιο νόμου 
για την τροποποίηση του Κώδι 
κα πολιτικής δικονομίας που κα 
τάρτισε ειδική νομοπαρασκευα­
στική επιτροπή υπό τον καθηγη 
τή της πολιτικής δικονομίας Κων. 
Μπέη.

Παραλαμβάνοντας σήμερα το 
σχέδιο' τροποποιήσεων ο υπουρ 
γός Δικαιοσύνης κ. Μαγκάκης, εί 
πιε ότι κύριιος στόχος ταυ σχεδί 
ου είναι να καθιερωθούν διαδι 
κασίες γρήγορης και σωστής δι­
καστικής προστασίας των θιγομέ 
νων ιδιωτικών δικαιωμάτων γιατί 
η σημερινή αφόρητη καθυστέρη 
ση καταντάει αρνησιδικία.

Ο κ. Μαγκάκης παρουσία1 με­
λών της συντακτικής επιτροπής, 
ανέλυσε στη συνέχεια στους δη 
μοσ.ογράφους τις γενικές αρχές 
και τις σημαντικότερες κοινοτο­
πίες που θεσπίζει το σχέδιο. Έ­
τσι:

— Επιταχύνονται οι διεξαγω­
γές των αποδείξεων ώστε όταν 
το δικαστήριο εκδικάζει για πρώ 
τη φορά την υπόθεση να είναι έ­
τοιμο να εκδώσει και οριστική α 
πόφαση μέσα1 σε 10 το πολύ 12 
μήνες από την κατάθεση της α­
γωγής.

— Καθ.εουύνεται διακοπή της 
παραγραφής με επίδοση προς 
τον οφειλέτη και εξώδικης όχλη 
σης.

— Καθιερώνεται το ένδικο με 
σο της αναίρεσης και για τα1 α- 
σφαλιστικά μέτρα γ.α να υπάρ­
χει δυνατότητα ελέγχου των εν 
δεχόμενων νομ ικών λαθών.

— θεσπίζεται ρητή απαγόρευ 
ση να ασκούν οι δικαστές έργα 
διαιτητσύ, καθιερώνεται όμως έ­
νας καινούργιος θεσμός: Η ειδική 
διαδικασία δικαστικής διαιτησί­
ας.

— Καταργείται το ακατάσχε

τό ncu ίσχυε εναντίον του Ελλη 
«κού Δημοσίου, των ναμιικών 
προσώπων Δημοσίου Δικαίου και 
των Δημόσιων Επιχειρήσεων.

— Μια ρύθμιση που είχιε διευ 
καλύνε. στο παρελθόν την προ­
κλητική ασυδοσία τους απέναντι 
σε υπαλλήλους τους ή άλλους δι 
καιαύχους χρηματικών απαιτήσε 
ων.

— Καταργείται το απάνθρωπο 
σύστημα της προσωπικής κράτη 
σεως για χρηματικά χρέη και δια 
τηρείτάι μόνον για την περίπτω 
ση του οφειλέτου εμπόρου, όταν 
αυτός αποκρύπτει κατασχετα, πε 
ριουσισικά του στοιχεία.

— Καταργείται ο τύπος του 
συμβολαιογρα φικού ιεγγράφιου 
για την παροχή πληρεξουσιότή­
τας και αρκεί απλή επιστολή θεω 
ρημένη γτα το γνήσιο της υπο­
γραφής.

— Καταργείται η υποχρεωτι­
κή δόση θρησκευτικού όρκου1 και

ο διάδ'ίκος ή μάρτυρος θα μπο­
ρεί να1 ορκισθεί επικαλούμενος 
την τιμή του.

— Καθιερώνεται το απαραβία 
στο του δημοστοΥραφί'Κού αττόρ 
ρητού. Ο δημοσιογράφος που ε- 
ξιετάζιετται ως μάρτυρας έχει δι- 
κσϊωμα να αρνηθεί να καιτο>νομά 
σει τις πηγές των πληροφοριών 
του.

Αντίστοιχα απαγορεύεται στο 
,διικαστήριο να στηριχθεί σε μαρ 
τυρικές καταθέσεις, ιδίως αστυινο 
μικών, που, । δεν προσδιορίζουν 
από ποιόν έμαθαν όσα ιραιτίαθέ- 
τουν.

Το σχέδιο για την τροποποίη­
ση της πολιτικής δικονομίας (με 
197 άρθρα) περιέχει και ένα πλή 
θος άλλων διατάξεων (αφορούν 
ειδικά θέματα) που συμβάλλουν 
αποφασιστικά στην απλού στ ευ 
ση της διαδικαισίας.
ηάαρτ ίσπσα πδ!ε:α ®Μήε ι«β

Υπό την προεδρία του κ. Άρσένη

10 ΚΐΙΪΜ θ' ΑΚΜΗ ΪΟΜΕΡΙ 
ΜΙ ΤΙΙΝ «ΙΚΟΜΜΙΙίΙΐηΟ.ΜΙΙΚΙΓΒΊ

ΜΙΙΝΙΙΜ» 100 [Μ ΙΟΝΜΪΡΜ
Συνέχεια από την 1η σελίδα

δρχ.
— Κατασκευή γέφυρας Κοιν. 

Φόδελε 500.000 δρχ.
— Κατασκευή συμπληρ. έρ­

γου ύδρευσης Κοιν. Αληθινής 
150.000 δρχ.

— Αξιοποίηση αρδευτικής γε 
ώτρησης Δήμου Αρχανών 800. 
000 δρχ.

—-Ανακαίνιση τμήματος εσωτ. 
δικτύου ύδρευσης Βοριζίων 300. 
000 δρχ.

— Κατασκευή υδατοδεξιαμε- 
νής ύδρευσης Αφρατί 400.000 
δρχ.

— Κατασκευή Τεχνικού σε α- 
νροτ. δρόμο Κοιν. Χουστουλια 
νά 350.000 δρχ.

— Αντικατάσταση εσωτ. δι­
κτύου ύδρευσης Κοιν. Ποταμιών 
600.000 δρχ.

— Αντικατάσταση τμημ. εσ. 
δικτύου ύδρευσης Κοιν. Χερσο­
νήσου 1.000.000 δρχ.

— Αγροτικό Ιατρείο Καιν. Γρη 
γοριάς 300.000 δρχ.

— Ύδρευση σικ. Γερό - Κάυ-

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

τούμε γιατ ίδεν κινήθηκε η ίδια ϊ 
διαδικασία όταν είχαν γραφιεί ; 
παρόμοια συνθήματα στο γήπε
δο του ΓΕΟΑ καθώς και σε 
κίες συμβούλων.

Μέτά τιμής
Φίλαθλοι του ΠΟΑ 

Αναστάσιος Κουντουράκης 
Νικόλαος Σηφάκης

οη.

Σύμφωνα με την υπ αριθμ. 
19435)10—10—1983 απόψα 
ση του κ. Νομάρχη Ηρακλείου 
από της .16—10—1983 εφαρμό 
ζονται τα χειμερινά δρομολόγι 
α των λεωφοοείκν του Αστικού 
ΚΤΕΛ δηλαδή έ/αρξη εργασίας 
την 6.15 κοΈλήξη την 22,3ο ώ 
ραν από αφ-ετη ο ί α

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
ΚΑΛΛΕΡΓΟΣ ΒΘΥΛΓΑΡΑΚΗΣ

που Κοιν. Ay. Κυρίλλου 500.000 
δρχ.

— Αντλητ.κό συγκρότημα αρ 
δευτ. γιεώτρησ. Κοιν. Στερνών 
150.000 δρχ.

— Αξιοποίηση υδρευτικής γε 
ώτρησης Κοιν. Ελιάς 1.000.000 
δρχ-

— Κοινοτική οδοποι'ί'α Καιν. 
Κεφαλοβρυσίου 400.000 δρχ.

— Αποπληρωμή γεώτρησης, 
Κοιν. Μίλλιαράδοιυ 400.003 δρχ.

— Αποπληρωμή αποχετευτι­
κού έργου Άνω Βιάννου 150.000 
δρχ-

— Εξωτερικό δίκτυο ύδρευσης 
συνδέσμου Κοιν. Σμαριού 1.200. 
030 δρχ.

— Αποπληρωμή έργου ύ­
δρευσης συνδ. Κοιν. Μεταξοχω 
ρίου 350.000 δρχ.

— Αποπεράτωση δεξαμενής ύ­
δρευσης Καιν. Μαθιάς 300.000 
δρχ.

— ΚοΊνατική αδοποΓί'α Κοιν. 
Κάτω Σύμης 250.000 δρχ.

— Αγροτική οδαποιΤα Καιν. 
Καστελλίου Καινονργ. 100.000 
δρχ.

— Βελτίωση αγροτ. δρόμων 
Καιν. Αχεντριά 500.000 δρχ.

■— Εξωτερικό δίκτυο ύδρευσης 
— κατασκευή δεξαμενής στη θέ 
ση Καυμπέδες Κο.ν. Γάζι 1.000. 
C00 δρχ.

— Αποχετευτικό δίκτυο Καιν. 
Μονής 200.000 δρχ.

— Κολλιέργεια πηγής, αντικα

ΑΘΗΝΑ 11 (ΑΠΕ) — 
Απσφασίζσντσι μέτρα για την πε 
ριστσλή της κυκλοφορίας των α­
κάλυπτων και μεταχρονολογημέ­
νων επιταγών τα αποίσ και θα 
σναικσινώθούγ μέσα' στην εβδο­
μάδα.

Συγκεκριμένα πραγμστσιπαεϊ- 
ται αύριο σύσκεψη των Διοικη­
τών των υπο κρατικό έλεγχο τρα 
πεζών υπό την προεδρία του κ. 
Αρσένη για την εξέταση των προ 
τάσεων που υπέβαλε χθες η τρά 
πεζά της Ελλάδας για το θέμα αυ 
τό, σε συνδυασμό με οντίστοιιχιες 
προτάσας που έχει κάνει από πο 
λύ καιρό η Ένωση Ελληνικών 
T ραπεζών.

Η σύσκεψη θα ασχοληθεί επί­
σης και με άλλα θέματα που προ 
κύπτουν από την εφαρμογή της 
πιστωτικής πολιτικής της κυβέρ 
νησης.

Ο υπουργός Εθν. Οικονομίας 
κ. Αρσένης επανέλαβε ότι δεν υ­
πάρχει πιστωτικό σφίγξψο, υπε 
γράιμμ:σε πάντως ότι δεν είναι 
κανόνες που θα οδηγήσουν σε μεί 
ωση της παραγωγής. Διευκρίνησε 
δε ο κ. υπουργός ότι ενώ οι υγι­
είς επ,χειρήσεις, δεν ανττμετωπί 
ζσυν στενότητα χρηματοδότη­
σης αντίθετα1 σι προβληματιικές 
επιχειρήσεις έχουν έλλειψη ρευ­
στότητας λόγω υπερχρέωσης.

Στις περιπτώσεις των προβλη 
ματικών πάντως το τραπεζικό ού 
στημα συνεχίζει την πιστοδότη 
ση, κατά περίπτωση και μετά α 
πό κυβερνητικές εντολές, ώστε 
να μην μειωθεί η παραγωγή και η 
απασχόληση.

ΤΟ ΚΥΣΥΜ
Αύριο το μεσημέρι επίσης συ 

Ύέρχεται ύπό την Προεδρία του
κ. Αρσένη 
συνεδρίαση 
ρου νμέρος 
γασίας και

το ΚΥΣΥΜ στην 
του οποίου θα πά 
και οι υπουργοί Ερ 
Γεωργίας. Το ΚΥ

τάσταση «σωτ. δικτύου 
Αυνεν κής 800.000 δρχ.

Κοιν.

— Αξιοποίηση αρδευτικής /εώ 
τρήσης Κο.ν. Ποοτοοίων 1.500. 
000 δρχ.

— Αντικατάσταση Τμημ. Εσω 
τερικού δικτύου Κσιν. Τυμπακί-

ΣΥΜ θα 
νικάτε ρη 
του 1984, 
ποιας θα

ασχοληθεί με την γε 
οικονομική πολιτική 
η συζήτηση ρπί της ο 
συνεχισθεί και την ιε

πόμενη εβδομάδα.
Το ΚΥΣΥΜ θα συνεδριάσει 

και το Σάββατο για να εξετάσει 
την πορεία των σχέσεοΫό Ελλά 
δος—ΓΌΚ και να μελετήσει τις 
προτάσεις του υπουργού Σ'υγκοι 
νωνιών για την δηιμοτικαποίή 
ση αστικών ΚΤΕΑ που είναι 
υπερχρεωμένα καθώς και τα 
προβλήματα των υπεραστικών.

Τέλος αύριο το βράδυ θα συ 
νέλθει η επιτροπή τιμών και 
εισοδημάτων για να εξετάσει 
θέματα που θα εισηγηθεί το υ
πουργείο Εμπορίου όπως η, 
ξηση των ασφαλίστρων και 
τήματα για αυξήσεις τιμών 
διάφορα είδη και υπηρεσίες.

ΤΟ ΠΕΝΤΑΕΤΕΣ

αύ 
αι> 
σε

Στο μεταξύ μεθαύριο Πέμπτη 
αρχίζει σ την αρμόδια κοινο- 
ιβουιλευτική επιτροπή η συζήτη 
ση επί των προκαταρκτικών 
του πενταετούς προγράμματος, 
τα οποία μετά από 15 μέρες θα 
έλθουν προς συζήτηση στην 
Βουλή.

ΟΣΤΟΟΥΝΕΙΧΕΧΘΕΣ
ΕΠΑΦΕΣ
ΜΕ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟΥΣ
ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥΣ

ΑΘΗΝΑ 11 (ΑΠΕ)—
Ο κ. Στόουν —απεσταλμένος 

Του Προέδρου Ρήγκαν για τη 
κεντρική Αμερική— συναντήθη 
κε στο υπουργείο εξωτερικών
με τον πρέσβη κ. 
προϊστάμενο της

Κοταποβή, 
διεύθυνσης

ΑΡΙΑΔΝΗ
cu 1.500.000 δρχ.

— Αρδευτικοί αγωγοί 
Σαμπά 2C0.0O0 δρχ.

Κοιν.

Έναρξη Παρασκευή 14 Οκτωβρίου

ΜΑΡΙΟΣ - ΓΕΟΡΓ. ΛΟΓΓΟΥ - ΚΟΡΝΑΡΟΣ
Τηλ. 231920 231990

— Έργα βελτίωσης ύδρευσης 
Δήμου Μοιρών 1.000.000 δρχ.

— Αρδευτικό έργο Άρβης Κοι 
νότ. Αμιρών 200.000 δρχ.

— Αντικατάσταση Τμήματος 
Εσωτ. δικτύου ύδρευσης Καν. 
Δεμάτι 500.000 δρχ.

— Αποχετευτικοί αγωγοί Κοιν. 
Τυλίσσου 400.000 δρχ.

— Αποχετευτικό δίκτυο Κοιν. 
Ζωφόρων 200.000 δρχ.

— Αποχετευτικοί αγωγοί Κοιν. 
Κεραμουτσίου 300.000 δρχ.

Αποθεμστικό 2.800.000 δρχ.

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ 
ΓΙΑ ΨΕΥΔΗ 
ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 
ΖΩΟΚΛΟΠΗΣ

Για ψευδή καταγγελία ζκοκ 
λοιπής και ψευδή δήλωση συνελή 
ψθη από αρμόδια όργανα της 
Χωροφυλακής Ηρακλείου ο Μι 
χάλης Μπαγκέρης. κάτοικος Αγ 
©ωμά.

Σίτου -ποιραπάνω το ·ποίιμνιο 
ττήγαν στις 6 του Οκτώβρη για 

ϊ έλεγχο τα μεταβατικά αποσπάσ 
ιματα Ηρακλείου Δεν -Όν βρήκαν 
ωστόσο και αποχώρησαν. Τρεις 
μέρες αργότερα ο Μπαγκέρης 
πήγε στο Αστυνομικό Τμήμα Α 
γίας Βαρβάρας και κατάγγειλε 
άτι την νύχτα της 6 προς 7 του 
Οκτώβρη του έκλεψαν 44 ζώα. 
Αμέσως κινητοποιήθηκαν ο’ί αρ 
χές για να βρουν τα κλεμένα 
ζώα. Παράλληλα, παρακολουθού 
σαν και τον Μπαγκέρη. Η επι 
χείρηση κατέληξε στην διαπίσ 
τωση που προσναφέρσμε, αφού 
στο ποίμνιο τόσ'συλληφθέντα 
βρέθηκαν παραπάνω, από όσα 
έπρεπε να έχειι, ζώα, τα οποία 
κδι κατασχέθηκαν.

των πολιτικών υποθέσεων του 
υπουργείου εξωτερικών και με 
τον πρέσβη κ. Ζέππο.

Η αποστολή του1 κ. Στόουν εί 
ναι να ενημερώσει τη κυβέρνη 
ση γ ια τις απόψεις της Ουάσι 
γκτων για την κεντρική, Αμερι 
κή και ταυτόχρονα να ενημ©ρω 
θεί1 ο κ. Στόουν για τις Ελληνι 
κές θέσεις.

Υπενθυμίζεται ότι τόσο η 
Ελληνική κυβέρνηση όσο και 
η Ουάσιγκτων υποστηρίζουν τη, 
πρωτοίβουλία των κρατών της 
Κόνταρα (Μεξικό—Κολομια·— 
Παναμάς— Βενεζουέλα).

ΣΥΝΟΔΟΣ 
ΤΟΥ ΑΝΤΙΝΑΤΟ 
ΑΥΡΙΟ ΣΤΗ ΣΟΦΙΑ

ΜΟΣΧΑ 11 (ΑΠΕ— ΓΑΛΛ.
ΠΡΑΚΤ)—

Οι υπουργοί εξωτερικών των 
χωρών του συμφώνου της Βαρ 
σοδίας θα συνέλθουν στις 13 
και 14 Οκτωβρίου στην Σόφια, 
την στιγμή κατά την οποία 
στην ΑνατοΖϊκή'Ένρώπη επικρα 
τεί ένταση για την υπόθεση των 
Ευρωπυραύλων.

Οι συνομιλίες θα< περιστρα 
φούν γρω από τους Ευρωπυραΰ 
,λους και τον αφοπλισμό.

ΜΙΑ ΕΠΕΤΕΙΟ θλιιβίρή γιορτάζει σήμερα ο τόπος μας. Την 
επέτειο της υπογραφής της συμφωνίος για την εγκατάσταση στην 
Ελλάδα των ΑμερίκανονατοΆών βάσεων. Να· πει κανείς πως κείνη 
την ημέρα — 12 του Οκτώβρη του 1951 — υπογράφονταν η νέα 
κατοχή της Ελλάδας; Να πει κανείς, επαναλαμβάνοντας τα λόγια 
του γνωστού τραγουδιού «φύγαν οι Γερμανοί κι ήρθαν οι Αμερι 
κανοί»; Να πει κανείς... Τί να1 πει1. Περιττό. Τα λέει όλα ο λαός, που 
το πετσί του την ξέρει πολύ καλά αυτή την ιστορία...

★-------------★
ΜΕ ΑΦΟΡΜΗ την θλιβερή επέτειο της υπογραφής της συμφω 

νιας για την εγικατάσταση των ΑμερΊκάνικων βάσεων στσν τόπο 
μας, το Παράρτημα Αρχανών της Πανελλήνιας Ένωσης Αγωνιή 
στών Εθνικής Αντίστασης, λέει σε ανακοίνωσή του:

Στις 12 Οκτώβρη 1983 συμπληρώνονται 32 χρόνια από τηνί 
υπογραφή της συμφωνίας έγκατά στάσης στην Ελλάδα των Αμερι 
κανονατο'ίκών βάσεων. Σ' αυτό το διάστημα1 οδηγηθήκαμε στον 
στραγγαλισμό των ελευθεριών του λαού και στην υποτέλειια1, στην 
επτάχρονη τυραννία, στην τραγωδία της Κύπρου, ενώ συγχρόνως 
υηολίόμεύει καθημερινά την εθνική μας ανεξαρτησία και την Δήμο 
κρατία? Η θετική φιλειρηνική πρωτοβουλία της Ελληνικής Κυβέρ 
νησης για αναβολή της εγκατάστασης των «Πέρσινγκ 2 και Κρουζ» 
και για απύραυλα Βαλκάνια1, αποδυναμώνεται με την πρόσφατη 
υπογραφή της συμφωνίας παραμονής των ΑμιερικανονατοΊι'κών 
βάσεων στην Ελλάδα'. Γι' αυτό καλούμε τη Βουλή να μην επιικυρώ 
σει τη συμφωνία αυτή, και τον Λαό, τη νέα γενιά που εμπνέεται α­
πό τα ιδανικά του Πολυτεχνείου, να συνεχίσαμε ενωμένοι τον αγώ 
ya μιας να φύγουν οι βάσεις και τα πυρηνικά από τη χώρα μας και 
νο μην εγκατασταθούν οι νέοι «Πέρσινγκ και Κρουζ» στη Δ. Ευ­
ρώπη. Ο Λαός που χωρίς την έγκρισή του υπογράφτηκε η νέα συμ 
φωνία παράτασης της παραμονής των Αμερικανονατο'ίκών βάσε 
ων έχει το δικαίωμα να υπερασπιστεί την εθνική του ανεξαρτησία, 
τη ζωή, τη χαρά, την ειρήνη, καταιδικσζοντας τον πυρηνικό πόλε 
μο σαν το φρικταστικότερο έγκλημα κατά των Λαών».

ΓΙΑ ΤΑ ΤΕΙ

0 ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΤΕΕ)ΤΑΚ ΑΠΑΝΤΑ
ΣΤΗΝ ΑΝΑΚΟΙΝΟΣΗ ΚΑΘΗΓΗΤΠΝ ΤΟΥ ΚΑΤΕΕ
Ο Πρόεδρος του ΤΕΕ)ΤΑΚ κ. 

ίΚο(μ(πέλης, στην ανακοίνωση 
των καθηγητών των ΚΑΤΕΕ που 
δΐήμοσιεΰσαμε χθες, μας έστειλε 
την παρακάτω απάντηση:

«Δεν είναι το. Τεχνικό Επιιμε 
λητήρΐ'ο Ελλάδος που βλέπει το 
Σ.Ν. των ΤΕΙ από την σκοπιά 
των επαγγελματικών "συμφερόν 
των των μελών του.

ιΗ ποοσπάθεια vat τεθεί η συ 
ζήτηση σ αϋτη τη, βάση γίνεται 
απ όσους ευνοούνται από τις με 
τάβατικές διατάξεις του” υπο 
ψήφιση νόμου. Και οι καθηγητές

των ΚΑΤΕΕ θα εδικαιούντο ί 
σως να κάνουν αστήρικτους υ 
παινιγιμούς για το ΤΕΕ. αν οι 
ίδιοι είχαν ζητήσει να επανακρι 
θοΰν προκενμένου να αναβαθμι 
σθοΰν μαζί με τα αυτοτυχεμένα 
ΚΑΤΕΕ.

Το τεχνικό επιιμελητήριο απο 
δέχεται τη δημόσια ανοικτή συ 
ζήτηση για να αποδειχτεί επιτέ 
λους ποιοιαντιιμετωπίζουν συντε 
χνιάκά το θέμα και ποιοι παλεύ 
ουν για την Ανάπτυξη του τό 
που».

ΣΤΑΥΡΟΣ KAWΠΕΔΗΣ

Η ΜΟΣΧΑ ΛΕΕΙ

ΠΥΡΑΥΛΟΙ ΣΤΗ ΓΕΡΜΑΝΙΑ
ΕΙΝΑΙ ΠΑΡΑΒΑΣΗ ΣΥΜΦΩΝΙΩΝ

■ΜΟΣΧΑ 11 (ΑΠΕ — Ρώυ- 
τερ) — Η ανάπτυξη των αμερικα 
νικών πυραύλων μέσου βεληνε- 
ικσύς στη Δυτ. Γερμανίια θ' σπάτε 
λέσει παραβίαση των συμφωνιών 
που έχουν υπογράφει μεταξύ της 
Βόννης και της Σοβ. Ένωσης, 
γράφει σήμερα η Σοβιετική εφη 
μερίδα «Πράβδα».

Οι συμφωνίες αυτές, οι οποίες 
υιπαγράφηκαν σε μια περίοδο 
που την χαρακτήριζε η ύφεση 
στις σχέσεις Ανατολής - Δύσης, 
περιλαμβάνουν υποσχέσεις για τη 
μη χρήση βίας στη διευθέτηση 
των διαφορών.

Η «Πράβδα» τονίζει ότι η εγ 
κατάσταση πυραύλων «Πέρσινγκ 
2» και «Κρουζ» στη Δυτ. Γέρμα 
νΐά αποτελεί κίνδυνο για πόλεμο 
κάιι υποσκάπτει υπόσχεση της 
Βόννης ότι δεν θα εξαπολυθεί πο 
τέ πια πόλεμος από το Γερμανικό 
έδαφος.

Η «Πράβδα» προειδοποιεί τη 
Δυτικό γερμανική ηγεσία ότι θα 
χάσει την εμπιστοσύνη της Μό­
σχας εάν πραγματοποιηθεί η εγ 
κατάσταση των πυραύλων και ό

τι δεν θα μπορεί πια π Βόννη να 
συνεχίσει το μεσολαβητίίκό της 
ρόλο μεταξύ Ουάσιγκτων και 
Κρεμλϊνου.

ΠΛΗΡΩΝΟΝΤΑΙ 
ΜΕ ΕΠΙΤΑΓΕΣ 
ΟΙ ΖΗΜΙΕΣ ΤΟΥ ’83

Εστάλησαν επιταγές συνο 
λικοΰ ποσού 40 εκατομμυρίων 
για αποζημιώσεις σε παραγω 
γούς που έπαθαν ζη'μιά στη γεω 
ργική παραγωγή τους από πάγε 
τό και ανεμιοθύελλα, κατά το έ 
τος 1983.

Το ιμεγαλύτεορ μέρος από το 
ανωτέρω ποσό στάλθηκε στους 
Νομούς Αργολίδας, Αρτας και 
Φθιώτιδας.

Επίσης στάλθηκαν επιταγές 
συνολικού ποσού 197 εκαπομμυ 
ρίων για αποζημιώσεις σε πα 
ιραγωγους που έπαθαν ζημιά 
στα βύσσινά τους από χαλάζι 
κατά τους μήνες Μάιο, Ιούνιο 
και Ιούλιο 1983.

I
 ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ

Όλους όσους μας συμπαραστάθηκαν στο βαρύ μας πέν- 11 
θος, ευχαριστούμεν θερμώς. ι'

Ελένη χα Ανδρέου Κενιδάκη, !
Οικογένειες: Στυλιαναύ Α. Κονιδάκη. ]1Γεωργίου Α. Κονιδάκη.

I
 ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ

Τον Διοικητήν, Υποδιοικητήν, Αξιωματικούς, Υπαξιωμα- · 
τικούς, συναδέλφους, κοι φίλους της Αμερικανικής Βάσεως J > 
Γουρνών, ευχάριστούμεν θερμώς δια την συμπαράστασίν ' [ 

a τους στο βαρύ μας πένθος. । [
Ελένη χα Α. Κονιδάκη. ,1

κ Στυλιανός - Σταματία1 Κονιδάκη ] ·
| Γεώργιος - Ιωάννα Κονιδάκη. ]>

I
 ΓΡΑΜΜΙΚΗ ΥΠΟΣΤΥΛΩΣΗ ΑΜΠΕΛΙΩΝ

Η ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ
γνωστοποιεί στους αμπελουργούς ότι αναλαμβά- ί; 
νει Γραμμικές υποστηλώσεις αμπελιών. Διαθέτο- 
με τα καλύτερα υλικά, στις καλύτερες τιμές. Η εμ- ; ί 
πειρία των 12 Γεωπόνων της ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗΣ < 
ΚΡΗΤΗΣ σας εγγυάται την οικονομικότερη και

,; σωστότερη Γραμμική υποστύλωση και διαμόρ- ? 
> φωση σχήματος των αμπελιών σας.
! Τηλέφωνα: Ηρακλείου 241044, 288400, 241610.
ί Μοιρών 22868 ; ί
; Αρκαλοχωρίου 22250 <!

I
 ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΙΤΑΛΙΑ

10 — 24 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ
40.000 Δρχ.

Με ημιδιατροφή — Εκδρομές και εισιτήρια. ! 
Συμμετέχουν μέλη του Συνδέσμου Ξεναγών

Κρήτης. ;

Προγράμματα - Πληροφορίες: 
09.00—13.00 και 17.00—20.00 3;

KONSTANTIN TRAVEL AGENCY ί;

Τηλ. 224810 — 280381 — 242353 — 242354
Εγγραφές συγκεκριμένου αριθμού 3;έως 25-10-83. π


